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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

    ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                     

         ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

της 8ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

την  12
η
 Μαΐου 2017 

 

Σήμερα, 12 Μαΐου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου 

«Στυλιανός Ρέστης», στην Κορησσία, ύστερα από την 1641/8-5-25017 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και 

στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64, 67 και 74 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 17 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 10 μέλη.  

 

                     ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ    

  

1. Γεώργιος Δ. Πατητής 1. Δημήτριος Νικ. Καβαλιέρος 

2. Στέφανος Αθ. Βρεττός   2. Μαρία Β. Ξυδοπούλου – Κορασίδη 

3. Κωνσταντίνος Κων/νου Θώδος 3. Νικόλαος Στ. Παούρης 
4. Ελευθερία Στ. Μορφωνιού 4.Εμμανουήλ Αρ.Λέανδρος    
5.Αντώνιος Β. Παούρης 5. Νικόλαος Αυγ. Πολίτης   
6. Νικόλαος Αντ. Ζουλός 6. Δημήτριος Ν. Μουζάκης   
7.Ειρήνη Αγγ. Βελισσαροπούλου 7.Βασίλειος Δημ. Βρέτταρος 

8.Βασιλική Δ. Δεμένεγα  
9. Σώζα Αντ. Μουζάκη  

10. Ελευθέριος Ν. Τζουβάρας (Αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 
  

   
  
  

  

          

Στη συνεδρίαση παρίστανται ο Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου και ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας, κ. Μανούσος Ψημίτης ενώ ο Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Πολίτης απουσιάζει. 

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος Μαριάννα Μωραΐτη για την 

τήρηση των πρακτικών. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
8

ης
 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 12/5/2017 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.  1641/8-5-2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) 
 

 

Θέμα 1
ο
: Αποδοχή και έγκριση μελέτης: «Αποκατάσταση ασφαλτόστρωση 

δημοτικής οδοποιίας». [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 2
ο
: Αποδοχή και έγκριση μελέτης: «Αποκατάσταση δαπέδου περιβάλλοντος 

χώρου Ιεράς Μονής Καστριανής». [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 3
ο
: Έγκριση γ’ αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2017. [εισηγητής: 

Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 4
ο
: Απόφαση χορήγησης παράτασης ωραρίου μουσικής σε καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος για το 2017.[εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Δ. 

Καβαλιέρος] 

Θέμα 5
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Mεταφοράς βιομάζας 

για την συντήρηση της μονάδας βιολογικού καθαρισμού”. [εισηγητής: Δήμαρχος, 

κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 6
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Απολύμανσης - 

απεντόμωσης αποχετευτικών δικτύων παραλίας Κορησσίας – Βουρκαρίου”. 

[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 7
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Μεταφορά σχολικού 

εξοπλισμού”. [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 8
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της προμήθεια και μεταφορά σκιάστρων 

για τις παραλίες Δήμου Κέας. [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

Θέμα 9
ο
: Εξέταση επί ενστάσεων πολιτών για οφειλές ύδρευσης [εισηγητής: 

Εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος, κ Αντώνιος Παούρης] 
Θέμα 10

ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη διοργάνωση τοπικού 

παραδοσιακού πανηγυριού Αγ. Τριάδος [εισηγήτρια: Εντεταλμένη δημοτική 

σύμβουλος, κα Ελευθερία Μορφωνιού].  

Θέμα 11
ο
: Απόφαση περί συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου εκτός έδρας 

[εισηγητής: Πρόεδρος Δ.Σ., κ. Στέφανος Βρεττός]. 

Θέμα 12
ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης στο πλαίσιο της 

συνδιοργάνωσης του 3
ου

 αγώνα δρόμου με την ονομασία «KEA RUN». 

[εισηγήτρια: Πρόεδρος ΚΕΔΚ κα Μαρία Ξυδοπούλου] 

Θέμα 13
ο
: Ορισμός εκπροσώπου στην Επιτροπή Ελέγχου Αθλητικών 

Εγκαταστάσεων Π.Ε. Κέας – Κύθνου Νομού Κυκλάδων. [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. 

Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 14
ο
: Έγκριση δαπάνης για τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στο Δίκτυο 

Αειφόρων Νήσων Αιγαίου «ΔΑΦΝΗ» - ετήσια συνδρομή. [εισηγητής: Δήμαρχος, 

κ. Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 15
ο
: Σύναψη σύμβασης του Δήμου Κέας και της εταιρείας ανακύκλωσης 

ελαστικών Ecoelastika. [εισηγητής: Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Στέφανος Βρεττός] 

Θέμα 16
ο
: Διαγραφές οφειλών πολιτών που αφορούν σε τέλη ύδρευσης, 

κοιμητηρίων κλπ. .[εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Γ.Πατητής] 

Θέμα 17
ο
: Έγκριση διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την υπηρεσία “ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 
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ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-18” και εκτέλεση της υπηρεσίας μέσω της απευθείας ανάθεσης. 

[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 18
ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου 

Κέας στην έκθεση «Ελλάδος Γεύση» στο Περιστέρι, στην Αθήνα , 18-21 Μαΐου. 
[εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 19
ο
: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής 

ανάπτυξης για την εκτέλεση του έργου «Ευπρεπισμός και ανάδειξη 

αρχαιολογικών χώρων Καρθαίας και Αγίας Ειρήνης στη ν. Κέα.» [εισηγητής: 

Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 20
ο
: Αιτήσεις για την εκμίσθωση κοινοχρήστων χώρων έτους 2017. 

[εισηγητής: Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Στέφανος Βρεττός]  

Θέμα 21
ο
: Παράταση μισθωτηρίου συμβολαίου ανοιχτού χώρου στάθμευσης 

αυτοκινήτων που εκμισθώνει ο Δήμος. [εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Γ.Πατητής] 

Θέμα 22
ο
: Ανατροπή Α.Α.Υ. για την υπ’αριθμ. 84/2017 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. [εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Γ.Πατητής] 

Θέμα 23
ο
: Τροποποίηση της υπ’αριθμ.18/2017 απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου για τη διαμονή και μετακίνηση των ειδικών του κλιμακίου Κέας της 

Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας ΒΑ & Δ. Κυκλάδων για το έτος 2017. 

[εισηγήτρια: Εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος, κα Ελευθερία Μορφωνιού].  

Θέμα 24
ο
:  Έγκριση εξόδων μετακίνησης και εκτός έδρας αποζημίωση της 

Δημοτικής Συμβούλου κ. Μαρίας Ξυδοπούλου, για τη συμμετοχή της στη 

διοργάνωση από την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), “Μαραθώνιος 

Ανάπτυξης εφαρμογών για έξυπνες πόλεις”, (Αθήνα,12-14/05/2017).  [εισηγητής: 

Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 25
ο
:  Περί καθορισμού των χώρων μεταβίβασης του δικαιώματος απλής 

χρήσης αιγιαλού-παραλίας σε τρίτους με σύναψη μισθωτικής σχέσης και 

καθορισμού τιμήματος για τους έχοντες το δικαίωμα της χρήσης άνευ 

δημοπρασίας (όμορες επιχειρήσεις) καθώς και με δημοπρασία. [εισηγητής: 

Δήμαρχος, κ. Ιωάννης Ευαγγέλου] 

Θέμα 26
ο
 : Έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δ. Κέας, για το α’ τρίμηνο 

2017. [εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Γ. Πατητής] 

Θέμα 27
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Καθαρισμός θαλάσσιου 

χώρου Βουρκαρίου Δήμου Κέας”. [εισηγητής: Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 
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Θέμα 1
ο
: Αποδοχή και έγκριση μελέτης: «Αποκατάσταση ασφαλτόστρωσης 

δημοτικής οδοποιίας».  
 

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος εισηγούμενος 

το 1
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: 

«Η παρούσα μελέτη αφορά στην αποκατάσταση της βατότητας σε τμήματα 

της δημοτικής οδοποιίας των οποίων η κατάσταση χρίζει άμεσης αντιμετώπισης , 

διότι εγκυμονεί κινδύνους για πεζούς και εποχούμενους.  
Τα τμήματα που χρήζουν άμεσης επέμβασης αφορούν κυρίως την οδοποιία 

εντός του ιστού της Κορησσίας και αποτελούν το 80% του συνολικού έργου και 

ανέρχεται σε επιφάνεια 5.664,00Μ2. Το υπόλοιπο 20% αφορά την δημοτική οδοποιία 

προς Άγιο Συμεών και τον χώρο στάθμευσης της Μονής Καστριανής και ανέρχεται 

σε 1.380,00Μ2. 
Ειδικά στο τμήμα της οδοποιίας προς Άγιο Συμεών, πριν από την κατασκευή 

ασφαλτοτάπητα προβλέπεται η κατασκευή μίας στρώσης υπόβασης και μία στρώσης 

βάσης.  
Για λόγους κυκλοφοριακού φόρτου, ασφάλειας της κυκλοφορίας και 

περιβαλλοντικούς, στα εντός του ιστού της πόλης της Κορρησίας τμήματα εκτάσεως 

5.564,00Μ2 η στρώση κυκλοφορίας θα πραγματοποιηθεί με βαμμένη ψηφίδα. 
Στα υπόλοιπα εκτός της πόλης τμήματα, η στρώση κυκλοφορίας θα 

πραγματοποιηθεί με την διάστρωση άβαφης ψηφίδας. 
Εκτός των ανωτέρω εργασιών προβλέπεται επίσης και ποσότητα 10,00Μ3 

ασφαλτομίγματος για την επούλωση λάκκων είτε στα ανωτέρω τμήματα είτε στο 

υπόλοιπο δημοτικό δίκτυο. 
Οι ανωτέρω εργασίες θα κατασκευαστούν μετά από ανοιχτή διαδικασία 

σύμφωνα με τον Ν. 4412 / 2016, όπως αυτός ισχύει σήμερα. 

Η θεωρημένη μελέτη μας διαβιβάστηκε με το υπ’ αριθ. 19529/622/21-3-2017 

έγγραφο της ΔΤΕΚ, επομένως καλούμαστε να αποδεχτούμε και να εγκρίνουμε την 

θεωρημένη μελέτη και να καθορίσουμε ως τρόπο εκτέλεσης του έργου τον συνοπτικό 

διαγωνισμό, όπως προβλέπεται στο Ν. 4412/2016. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε το 

Δήμαρχο και έλαβε υπόψη του τα παραπάνω  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Αποδέχεται και εγκρίνει την μελέτη με τίτλο «Αποκατάσταση 

ασφαλτόστρωσης δημοτικής οδοποιίας», όπως αυτή θεωρήθηκε με το υπ’ αριθ. 

19529/622/21-3-2017 έγγραφο της ΔΤΕΚ 
2. Την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση ασφαλτόστρωσης δημοτικής 

οδοποιίας» με συνοπτικό διαγωνισμό, όπως προβλέπεται στο Ν. 4412/2016, 

σύμφωνα με τους όρους που θα καθορίσει με απόφασή της η οικονομική επιτροπή 

και σύμφωνα με την μελέτη, όπως θεωρήθηκε από το αρμόδιο τμήμα μελετών 

Κυκλάδων της ΠΝΑ, και μας διαβιβάστηκε με το υπ' αριθ. 19529/622/21-3-2017, 

έγγραφό τους. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό.: 95/2017 
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Θέμα 2
ο
: Αποδοχή και έγκριση μελέτης: «Αποκατάσταση δαπέδου περιβάλλοντος 

χώρου Ιεράς Μονής Καστριανής».  
 

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος εισηγούμενος 

το 2
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: 

Η παρούσα μελέτη αφορά στην αποκατάσταση της βατότητας του δαπέδου 

του περιβάλλοντος χώρου, διαμέσου του οποίου οδεύουν οι επισκέπτες στις κτιριακές 

εγκαταστάσεις του μοναστηριού, που αποτελούνται από το ναό, τα κελιά, την 

τραπεζαρία, το κηροστάσιο κλπ. Κατά την είσοδο του επισκέπτη στον περιβάλλοντα 

χώρο είναι εμφανές ότι το δάπεδο παρουσιάζει σημαντικές ανισοσταθμίες και 

αποκλίσεις ως προς τις προδιαγραφές με συνέπεια να δημιουργεί κινδύνους για τους 

επισκέπτες σε σχέση με την ομαλή βατότητα. Τα προβλήματα οφείλονται κυρίως στα 

κάτωθι αίτια : 
Έχουν πραγματοποιηθεί κατά καιρούς, διάφορες επεμβάσεις στην επιφάνεια του 

δαπέδου κυρίως για τη διέλευση ηλεκτρομηχανολογικών δικτύων. 
Το ριζικό σύστημα των δένδρων (κυρίως πεύκα) έχουν ανασηκώσει τις 

σχιστόπλακες από την αρχική στάθμη έως και 10εκ. 
Παρουσιάζονται εκτεταμένες φθορές στις πλάκες λόγω παλαιότητας 
Οι κλίσεις του δαπέδου εξ’ αρχής δεν ήταν σωστές – πιθανά λόγω της τμηματικής 

κατασκευής του- με συνέπεια τα εγκλωβίζοντα όμβρια είτε σε εκτεταμένες 

επιφάνειες του δαπέδου, είτε σε επιφάνειες μεταξύ δαπέδου και κτιρίων. Ο 

εγκλωβισμός των ομβρίων επιτείνει διαρκώς την κακή κατάσταση του 

δαπέδου αλλά δημιουργεί και πρόσθετα προβλήματα λόγω εγκλωβισμού των 

υδάτων από την ανερχόμενη υγρασία και στις κτιριακές εγκαταστάσεις. 
Έχοντας ως στόχο : 

Τη διατήρηση της αυθεντικότητας του περιβάλλοντος χώρου και την 

αποκατάστασή του κατά τα παραδοσιακά πρότυπα. 
Τη χρησιμοποίηση υλικών συμβατών μεταξύ τους καθώς και με την αρχική 

κατασκευή. 
Την αποφυγή στοιχείων που δεν συνάδουν με τον χαρακτήρα της Ιεράς Μονής. 
Την διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου ώστε να ανταποκριθεί στην χρήση 

για την οποία προορίζεται 
Μελετήθηκαν οι κάτωθι εργασίες – κατασκευαστικές επεμβάσεις : 

1. Καθαίρεση πλακοστρώσεων με προσοχή για την εξαγωγή ακέραιων πλακών 

σε ποσοστό 50% και άνω. 
2. Καθαίρεση άοπλου σκυροδέματος υπόβασης. 
3. Γενική εκσκαφή για τη διαμόρφωση κατάλληλων ρύσεων απορροής ομβρίων. 
4. Ανακατασκευή Η/Μ δικτύων. 
5. Διάστρωση ελαφρώς οπλισμένου σκυροδέματος υπόβασης πλακοστρώσεων. 
6. Επίστρωση δαπέδου με φυσικές σχιστόπλακες και φιλέτα μαρμάρου. 
7. Αρμολόγημα – παράδοση δαπέδου. 

 

Οι ανωτέρω εργασίες θα κατασκευαστούν μετά από ανοιχτή διαδικασία 

σύμφωνα με τον Ν. 4412 / 2016, όπως αυτός ισχύει σήμερα. 
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Η θεωρημένη μελέτη μας διαβιβάστηκε με το υπ’ αριθ. 155228/4318/16/22-

02-2017 έγγραφο της ΔΤΕΚ, επομένως καλούμαστε να αποδεχτούμε και να 

εγκρίνουμε την θεωρημένη μελέτη και να καθορίσουμε τον τρόπο εκτέλεσης του 

έργου με συνοπτικό διαγωνισμό, όπως προβλέπεται στο Ν. 4412/2016 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε το 

Δήμαρχο και έλαβε υπόψη του τα παραπάνω  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Αποδέχεται και εγκρίνει την μελέτη με τίτλο «Αποκατάσταση δαπέδου 

περιβάλλοντος χώρου Ιεράς Μονής Καστριανής», όπως αυτή θεωρήθηκε με το υπ’ 

αριθ. 155228/4318/16/22-02-2017 έγγραφο της ΔΤΕΚ 
2. Την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση δαπέδου περιβάλλοντος χώρου 

Ιεράς Μονής Καστριανής» με συνοπτικό διαγωνισμό, όπως προβλέπεται στο Ν. 

4412/2016, σύμφωνα με τους όρους που θα καθορίσει με απόφασή της η οικονομική 

επιτροπή και σύμφωνα με την μελέτη, όπως θεωρήθηκε από το αρμόδιο τμήμα 

μελετών Κυκλάδων της ΠΝΑ, και μας διαβιβάστηκε με το υπ' αριθ. 

155228/4318/16/22-02-2017 έγγραφό τους. 
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό.: 96/2017 

 

 

 

Θέμα 3
ο
: Έγκριση γ’ αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2017. [εισηγητής: 

Δήμαρχος, κ. Ι. Ευαγγέλου] 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ιωάννη Ευαγγέλου, ο 

οποίος εισηγούμενος το 3
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, ο 

προϋπολογισμός του έτους 2017 ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ΄ 

αριθμ. 248/2016 απόφαση. Σύμφωνα με τις υπ΄ αριθμ 118/3-5-2017 και 130/10-5-

2017 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής ο προϋπολογισμός πρέπει να 

αναμορφωθεί όπως παρουσιάζεται παρακάτω: 

 
Α) Υπηρεσία Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού 

 

Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε. 
Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση 

Τελική 

Διαμόρφωση 

20.6051 
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με 

σύμβαση Δημοσίου Δικαίου 
8.800,00 -1.000,00 7.800,00 

20.6279.0015 Καθαρισμός οικισμού Ιουλίδας 2017 15.000,00 -1.000,00 14.000,00 

20.6412.0001 
Έξοδα μεταφοράς ανακυκλώσιμων υλικών 

(συσκευασίες) 
10.000,00 -2.000,00 8.000,00 
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20.6634 
Προμήθεια ειδών καθαριότητας και 

ευπρεπισμού 
1.500,00 -1.000,00 500,00 

20.6641.0006 
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για 

μεταφορικά μέσα 
0,00 5.000,00 5.000,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 35.300,00 0,00 35.300,00 

Από την ανωτέρω αναμόρφωση δεν επηρεάζεται ο ισοσκελισμός της υπηρεσίας. 
 

Β) Λοιπές δαπάνες 

Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε. 
Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση 

Τελική 

Διαμόρφωση 

00.6111.0009 

Αμοιβή δικηγόρου για την υπόθεση 

εκδίκασης των αγωγών για υπόθεση 

χορήγησης υψομέτρου στη θέση Τάμελος 

0,00 8.800,00 8.800,00 

00.6423 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων 2.000,00 3.000,00 5.000,00 

00.6431.0003 
Δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού 

τουριστικής προβολής 
2.000,00 -1.000,00 1.000,00 

00.6442 
Διοργάνωση συνεδρίων συναντήσεων 

διαλέξεων 
5.000,00 -2.000,00 3.000,00 

00.6492 

Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης 

δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών 

πράξεων 

3.000,00 -1.000,00 2.000,00 

00.6736.0001 
Επιχορηγήσεις σε πολιτιστικούς 

συλλόγους και σωματεία 
4.000,00 -1.000,00 3.000,00 

10.6264.0002 
Συντήρηση και επισκευή καυστήρων 

κεντρικής θέρμανσης 
2.000,00 -1.000,00 1.000,00 

10.7134 
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και 

ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά 
10.000,00 -1.500,00 8.500,00 

15.6262.0004 
Εργασίες εξυγίανσης γηπέδου 

ποδοσφαίρου 
15.000,00 -2.000,00 13.000,00 

15.6279.0007 Εξωραϊσμός θεάτρου Ιουλίδας 3.000,00 -3.000,00 0,00 

15.6471.0002 Λοιπές πολιτιστικές εκδηλώσεις 30.000,00 -4.800,00 25.200,00 

30.6279.0012 Εξωραϊσμός παραδοσιακών πηγαδιών 3.500,00 -2.000,00 1.500,00 

30.6641.0006 
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για 

μεταφορικά μέσα 
0,00 5.000,00 5.000,00 

30.6644.0006 
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για 

λοιπές ανάγκες 
0,00 7.500,00 7.500,00 

35.6262.0001 Συντήρηση πρασίνου 5.000,00 -2.000,00 3.000,00 

70.6117.0001 
Σύνταξη οικονομοτεχνικής μελέτης 

βιωσιμότητας νέων σφαγείων 
4.000,00 -2.000,00 2.000,00 

70.6261.0003 Συντήρηση και επισκευή σφαγείου 2.000,00 -1.000,00 1.000,00 

70.6266.0001 Βελτίωση ασύρματου δικτύου WI-FI 2.000,00 -1.500,00 500,00 

70.6641.0006 
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για 

μεταφορικά μέσα 
0,00 2.500,00 2.500,00 

70.7135.0006 Προμήθεια εξοπλισμού WI-FI 2.000,00 -1.000,00 1.000,00 

  ΣΥΝΟΛΟ  94.500,00 0,00 94.500,00 
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Από την ανωτέρω μείωση των δαπανών το αποθεματικό δεν μεταβλήθηκε. 

 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

Κ.Α.Ε. 
Περιγραφή 

Κ.Α.Ε. 

Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση Τελική Διαμόρφωση 

90.9111 Αποθεματικό 21.409,48 0,00 21.409,48 

 

Γ) Εγγραφή εσόδου και ισόποσης δαπάνης που αφορά το πρόγραμμα 

Κοινωφελούς Εργασίας του ΟΑΕΔ  

 

Ο ΟΑΕΔ επιχορηγεί τους φορείς που εντάσσονται στο πρόγραμμα κοινωφελούς 

εργασίας, χρηματοδοτώντας της εργοδοτικές εισφορές των προσληφθέντων. 

Σύμφωνα με τις προσλήψεις που έγιναν στον Δήμο Κέας προκύπτει το ποσό των 

12.651,04€ για εργοδοτικές εισφορές.  

 

Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε. 
Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση 

Τελική 

Διαμόρφωση 

1219.0001 
Επιχορήγηση ασφαλιστικών εισφορών 

προγράμματος ΟΑΕΔ 
0,00 12.651,04 12.651,04 

10.6054 Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού 0,00 12.651,04 12.651,04 

      

Δ) Εγγραφή εσόδου και ισόποσης δαπάνης για την κράτηση υπέρ Αρχής 

Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε. 
Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση 

Τελική 

Διαμόρφωση 

4124.0002 Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 0,00 500,00 500,00 

00.8224.0001 
Λοιπές αποδόσεις κρατήσεων υπέρ του 

Δημοσίου 
23.600,00 500,00 24,100,00 

      

Ο ΚΑΕ εσόδου δημιουργείται με αυτήν την αναμόρφωση γιατί η κράτηση αυτή είναι 

νέα. Ο ΚΑΕ δαπάνης συμπληρώνεται ισόποσα ώστε να μην επηρεαστεί ο 

ισοσκελισμός των ομάδων ΚΑΕ 41 και 82. 

 

Ε) Ενίσχυση κωδικών Λοιπών Δαπανών 

Κ.Α.Ε. Περιγραφή Κ.Α.Ε. 
Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση 

Τελική 

Διαμόρφωση 

00.6423 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων 2.000,00 1.000,00 3.000,00 

00.6433 

Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα 

και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων 

και αντιπροσωπειών 

5.000,00 3.000,00 8.000,00 

10.7131.0002 Προμήθεια καυστήρα για το ΚΕΠ 5.000,00 -4.000,00 1.000,00 

  12.000,00 0,00 12.000,00 

 

Από την ανωτέρω αναμόρφωση του Π/Υ δεν επηρεάζεται το αποθεματικό. 
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ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

 

Κ.Α.Ε. 
Περιγραφή 

Κ.Α.Ε. 

Εγκεκριμένος 

Π/Υ 
Αναμόρφωση 

Τελική 

Διαμόρφωση 

90.9111 Αποθεματικό 21.409,48 0,00 21.409,48 

 
Παρατηρήσεις της μειοψηφίας 

Τα μέλη της μειοψηφίας κα.Ει.Βελισσαροπούλου, κ. Ελ. Τζουβάρας κα. Σ.Μουζάκη και κα 

Β.Δεμένεγα, διαφωνούν για την μείωση στους κωδικούς που αφορούν στον “Εξωραϊσμό 

θεάτρου Ιουλίδας” και “Σύνταξη οικονομοτεχνικής μελέτης βιωσιμότητας νέων σφαγείων”, 

και καταψηφίζουν. 

Ο Δήμαρχος διευκρινίζει ότι, για την περίπτωση του θεάτρου επί του παρόντος γίνεται ο 

εξωραϊσμός από το ήδη υπάρχον προσωπικό, και όσον αφορά στην οικονομοτεχνική μελέτη 

θα γίνει και αυτή από την υπηρεσία του Δήμου. 
 

Το Δ.Σ μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

1.Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 

2.Την ΚΥΑ 7028/7.2.04 «Καθορισμός του τύπου του προϋπολογισμού των Δήμων 

και Κοινοτήτων» όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ23976/26-7-2016 

3.Την υπ’αριθμ.248/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία 

ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Κέας έτους 2017 

4.Την ανάγκη αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017 

5.Την εισήγηση του Δημάρχου και τις υπ΄ αριθμ 118/3-5-2017 και 130/10-5-2017 

αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

(6 ΥΠΕΡ και 4  ΚΑΤΑ) 

 

Εγκρίνει την γ
’ 

αναμόρφωση του προϋπολογισμού εσόδων και δαπανών 

οικονομικού έτους 2017 Δήμου  Κέας ως αναφέρεται ανωτέρω.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό.: 97/2017 

 

 

Θέμα 4
ο
: Απόφαση χορήγησης παράτασης ωραρίου μουσικής σε καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος για το 2017. 
 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Στέφανος Βρεττός εισηγούμενος το 4
ο
 θέμα της ημερήσιας 

διάταξης αναφέρει ότι: 

Με την υπ’ αριθμ. 128/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

αποφασίστηκε η «παράταση του χρόνου χρήσης μουσικής για καταστήματα 

υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργούν σε κλειστό χώρο από Δευτέρα μέχρι 

Κυριακή έως τις 03:00 π.μ και για τις ίδιες ημέρες έως την 02:00 π.μ. για τα 

καταστήματα της Α1β 8577/1983 Υγειονομικής Διάταξης (Β’ 526) που λειτουργούν σε 

ανοιχτό χώρο».  
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Βάσει των ανωτέρω, οι κάτωθι ενδιαφερόμενοι αιτούνται τη χορήγηση 

παράτασης ωραρίου μουσικής για το έτος 2017 στα καταστήματα υγειονομικού  

ενδιαφέροντος ιδιοκτησίας τους: 

1. ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ του Αθανασίου, κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

ως ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ με την επωνυμία «ΚΕΑ ΑΝΕΜΟΣ CAFE» στην Κορησσία 

Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 1455/22-3-2012 (αρ. πρωτ. αίτησης: 1265/11-4-

2017) 

2. «Β.Καρανικολάου & Σια Ε.Ε.», κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος ως 

«ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ» με την επωνυμία «Le petite azure» στoν Βουρκάρι Κέας με 

αρ.πρ. γνωστοποίησης χρήσης μουσικής: 1558/4-5-2017 (αρ. πρωτ. αίτησης: 

1559/4-5-2017) 

3. ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Νικολάου, κατάστημα υγειονομικού 

ενδιαφέροντος ως ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ με την επωνυμία «BOTZI 

CAFE» στο Βουρκάρι Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 1325/29-7-2016 (αρ. 

πρωτ. αίτησης: 1264/11-4-2017)  

4. «ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΜΟΝ ΕΠΕ», κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

ως «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 

ΓΕΥΜΑΤΟΣ» στo Σπαθί Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 613/26-4-2014 (αρ. 

πρωτ. αίτησης: 1647/9-5-2017) 

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι: 

1. Την Α5/3010/85 υγειονομική διάταξη περί μέτρων προστασίας της Δημόσιας 

Υγείας από θορύβους Μουσικής»  

2. Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 1 της Αστυνομικής Διάταξης 3/1996 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 80 παρ. 4 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 (Καλλικράτης) 

5. Την υπ’ αριθμ. 128/2011 κανονιστική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Κέας 

6. Τις ανωτέρω αιτήσεις των ενδιαφερομένων 

7. Το γεγονός ότι δεν υπάρχουν παραβάσεις που να σχετίζονται με διατάραξη 

κοινής ησυχίας 

8. Το ότι οι ανωτέρω πρέπει να είναι ταμειακά ενήμεροι για την έκδοση της εν 

λόγω άδειας 

9. Την θετική εισήγηση του Αντιδημάρχου  

καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 

ανωτέρω διατάξεις και την εισήγηση του Προέδρου του  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Χορηγεί άδεια παράτασης ωραρίου μουσικής για το έτος 2017 στα καταστήματα 

υγειονομικού  ενδιαφέροντος ιδιοκτησίας των: 

1. ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ του Αθανασίου, κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

ως ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ με την επωνυμία «ΚΕΑ ΑΝΕΜΟΣ CAFE» στην Κορησσία 

Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 1455/22-3-2012 (αρ. πρωτ. αίτησης: 1265/11-4-

2017) 
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2. «Β.Καρανικολάου & Σια Ε.Ε.», κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος ως 

«ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ» με την επωνυμία «Le petite azure» στoν Βουρκάρι Κέας με 

αρ.πρ. γνωστοποίησης χρήσης μουσικής: 1558/4-5-2017 (αρ. πρωτ. αίτησης: 

1559/4-5-2017) 

3. ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Νικολάου, κατάστημα υγειονομικού 

ενδιαφέροντος ως ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ με την επωνυμία «BOTZI 

CAFE» στο Βουρκάρι Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 1325/29-7-2016 (αρ. 

πρωτ. αίτησης: 1264/11-4-2017)  

4. «ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗΣ ΜΟΝ ΕΠΕ», κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

ως «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ 

ΓΕΥΜΑΤΟΣ» στo Σπαθί Κέας με αρ. άδειας μουσικής: 613/26-4-2014 (αρ. 

πρωτ. αίτησης: 1647/9-5-2017) 

Για την έκδοση της εν λόγω άδειας οι ανωτέρω πρέπει να είναι ταμειακά ενήμεροι. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό.: 98/2017 

 

 

 

Θέμα 5
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Mεταφοράς βιομάζας 

για την συντήρηση της μονάδας βιολογικού καθαρισμού”.  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

71/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την παροχή 

υπηρεσίας για την «Mεταφορά βιομάζας για την συντήρηση της μονάδας βιολογικού 

καθαρισμού» και την υπ' αριθ. 134/2017 απόφαση Δημάρχου για την απευθείας 

ανάθεση της παροχής υπηρεσίας «Mεταφοράς βιομάζας για την συντήρηση της 

μονάδας βιολογικού καθαρισμού»,  ανάδοχος αναδείχθηκε η Κοινωνία Ν.Μαρούλη – 

Β.Ξέστερνου, στην οποία ο Δήμος Κέας έκανε ανάθεση, διάρκειας έως τις 

12/04/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το 

φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας, «Mεταφοράς βιομάζας για την συντήρηση της 

μονάδας βιολογικού καθαρισμού», όπως προβλεπόταν στο εγκεκριμένο 

χρονοδιάγραμμά  η  ανάδοχος Κοινωνία Ν.Μαρούλη – Β.Ξέστερνου υπέβαλε 

εμπρόθεσμα το υπ' αριθ. Πρωτ. 1266/11-04-2017 αίτημα παράτασης εκτέλεσης 

εργασιών, καθώς δεν κρίθηκε απαραίτητο να εκτελεστεί η υπηρεσία έως σήμερα. Η 

αιτείται την παράταση της παροχής υπηρεσίας  και την περαίωσης αυτής έως 30  

Ιουνίου 2017 . 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης  έως τις 30  Ιουνίου 2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης Παροχής Υπηρεσίας «Mεταφοράς 

βιομάζας για την συντήρηση της μονάδας βιολογικού καθαρισμού»  έως τις 30  

Ιουνίου 2017. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 99/2017 

 

 

Θέμα 6
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Απολύμανσης - 

απεντόμωσης αποχετευτικών δικτύων παραλίας Κορησσίας – Βουρκαρίου”.  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 6
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

72/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την παροχή 

υπηρεσίας για την «Απολύμανσης - απεντόμωσης αποχετευτικών δικτύων παραλίας 

Κορησσίας – Βουρκαρίου» και την υπ' αριθ. 135/2017 απόφαση Δημάρχου για την 

απευθείας ανάθεση της παροχής υπηρεσίας «Απολύμανσης - απεντόμωσης 

αποχετευτικών δικτύων παραλίας Κορησσίας – Βουρκαρίου» ανάδοχος αναδείχθηκε 

η εταιρεία Αφοί Αναγνώστου Ο.Ε.,στην οποία ο Δήμος Κέας έκανε ανάθεση, 

διάρκειας έως τις 30/04/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το 

φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας, «Απολύμανσης - απεντόμωσης αποχετευτικών 

δικτύων παραλίας Κορησσίας – Βουρκαρίου», όπως προβλεπόταν στο εγκεκριμένο 

χρονοδιάγραμμά  η  ανάδοχος εταιρεία Αφοί Αναγνώστου Ο.Ε. υπέβαλε εμπρόθεσμα 

το υπ' αριθ. Πρωτ. 1459/26.04.2017 αίτημα παράτασης εκτέλεσης εργασιών καθώς 

δεν κρίθηκε απαραίτητο να εκτελεστεί η υπηρεσία έως σήμερα. Στην αίτησή του η 

ανάδοχος εταιρεία «Αφοί Αναγνώστου Ο.Ε.», αιτείται την παράταση της παροχής 

υπηρεσίας  και την περαίωσης αυτής έως 12 Ιουνίου 2017. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης έως 12 Ιουνίου 2017 . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης Παροχής Υπηρεσίας «Απολύμανσης - 

απεντόμωσης αποχετευτικών δικτύων παραλίας Κορησσίας – Βουρκαρίου» έως 12 

Ιουνίου 2017 . 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 100/2017 
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Θέμα 7
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Μεταφορά σχολικού 

εξοπλισμού”.  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 7
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

199/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την παροχή 

υπηρεσίας για την «Μεταφορά σχολικού εξοπλισμού» και την υπ' αριθ. 364/2017 

απόφαση Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση της παροχής υπηρεσίας «Μεταφορά 

σχολικού εξοπλισμού» ανάδοχος αναδείχθηκε o κ. Αντώνιος Β. Λουρής, στον οποίο ο 

Δήμος Κέας έκανε ανάθεση και στην συνέχεια παράταση διάρκειας σύμβασης έως τις 

31/03/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το 

φυσικό αντικείμενο της υπηρεσίας, «Μεταφορά σχολικού εξοπλισμού», όπως 

προβλεπόταν στο εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμά  o κ. Αντώνιος Β. Λουρής υπέβαλε 

εμπρόθεσμα αίτημα παράτασης εκτέλεσης εργασιών. Στην αίτησή του o κ. Αντώνιος 

Β. Λουρής αναφέρει ότι οι σχολικές μονάδες δεν είναι έτοιμες για την μεταφορά του 

σχολικού εξοπλισμού και αιτείται την παράταση της παροχής υπηρεσίας  και την 

περαίωσης αυτής έως την ολοκλήρωση των απαραίτητων εργασιών. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης έως την ολοκλήρωση των απαραίτητων εργασιών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης Παροχής Υπηρεσίας «Μεταφορά σχολικού 

εξοπλισμού» έως την ολοκλήρωση των απαραίτητων εργασιών. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 101/2017  
 

 

Θέμα 8
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της προμήθεια και μεταφορά σκιάστρων 

για τις παραλίες Δήμου Κέας.  
 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 8
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

63/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια 

και μεταφορά σκιάστρων για τις παραλίες Δήμου Κέας και την υπ' αριθ. 120/2017 

απόφαση Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση της προμήθειας και μεταφοράς 

σκιάστρων για τις παραλίες Δήμου Κέας,στην εταιρία Ι.ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ & 

ΣΙΑ Ε.Ε.  της προμήθειας σκιάστρων για τις παραλίες Δήμου Κέας και την απευθείας 

ανάθεση στον κ. Μορφωνιό Ανδ. Συμεών, για την μεταφορά σκιάστρων για τις 
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παραλίες, στους οποίους ο Δήμος Κέας έκανε ανάθεση, διάρκειας έως τις 30/04/2017. 

Καθώς πλησίαζε η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί η 

προμήθεια άρα και η μεταφορά, όπως προβλεπόταν στο εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμά  

η  ανάδοχος εταιρεία Ι.ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.  υπέβαλε εμπρόθεσμα το 

υπ' αριθ. Πρωτ. 1632/28.04.2017 αίτημα παράτασης εκτέλεσης προμήθειας. Στην 

αίτησή της η ανάδοχος εταιρεία Ι.ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. αναφέρει ότι 

λόγω καθυστέρησης μέρους της προμήθειας από προμηθεύτρια εταιρία του 

εξωτερικού, αιτείται την παράταση της προμήθεια  και την περαίωσης αυτής έως 31 

Μαΐου 2017 . 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση και των 

δυο συμβάσεων  31 Μαΐου 2017 . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης προμήθεια και μεταφορά σκιάστρων για 

τις παραλίες Δήμου Κέας 31 Μαΐου 2017 . 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 102/2017 
 

 

 

Θέμα 9
ο
: Εξέταση επί ενστάσεων πολιτών για οφειλές ύδρευσης. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στον εντεταλμένο για θέματα ύδρευσης 

δημοτικό σύμβουλο κ. Αντ. Παούρη, ο οποίος εισηγούμενος το 9
ο
 θέμα της 

ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι η Επιτροπή ενστάσεων για θέματα ύδρευσης με την 

υπ’ αριθμ. 1/2017 απόφασή της εξέτασε αιτήσεις ενστάσεων οφειλετών, μετά από 

σχετικό έλεγχο που διενήργησαν επ’ αυτών οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου. 

Συγκεκριμένα, διαβιβάζονται στο Δημοτικό Συμβούλιο οι κάτωθι αιτήσεις: 

1) Χαραλαμπόπουλος Σπύρος, κωδικός οφειλέτη 11109, κατά την σύνταξη 

καταλόγου τελών ύδρευσης, για το χρονικό διάστημα 12
ος

 2015/5
ος

 2016, το 

υδρόμετρο ακινήτου στην περιοχή Οτζιάς Κέας με αριθμό 10143 κατέγραψε 297 

κυβικά που αντιστοιχούν σε 992,80€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Ο οφειλέτης με 

την υπ' αριθμ. 5552/13-10-2016 αίτησή του ζήτησε τον έλεγχο του υδρομετρητή, 

διότι πρόκειται για θερινή κατοικία που δεν δικαιολογεί τέτοια κατανάλωση και ούτε 

είχε υπάρξει στο παρελθόν αντίστοιχη κατανάλωση. Κατόπιν αυτού η αρμόδια 

υπηρεσία ύδρευσης προέβη στον έλεγχο του υδρομετρητή με την διαδικασία της 

παράλληλης μέτρησης στις 6/12/2016 με πιστοποιημένο μηχάνημα ελέγχου 

υδρομετρητών, όπου διαπιστώθηκε απόκλιση στην καταγραφή των κυβικών +26% 

(αποδεκτά πλαίσια του κανονισμού ύδρευσης ΑΔΣ 221/2015: +/-3%). Εφόσον 

διαπιστώθηκε χαλασμένο υδρόμετρο, η υπηρεσία θα προβεί στην αντικατάσταση του 
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υδρομετρητή, και θα γίνει επαναβεβαίωση της χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή 

κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος 

όρος υπολογίζεται στα 85 κυβικά τα οποία αντιστοιχούν σε 69,03€. (Προηγούμενες 

ενδείξεις: 12/2013-5/2014: 132κυβ.-- 6/2014-11/2014: 58κυβ.-- 12/2014-5/2015: 

90κυβ.--6/2015-11/2015: 59κυβ ). 

2) Σοφιανόπουλος Γιάννης τ Παν., κωδικός οφειλέτη 10715, κατά την σύνταξη 

καταλόγου τελών ύδρευσης, για το χρονικό διάστημα 12
ος

 2015/5
ος

 2016, το 

υδρόμετρο ακινήτου στην περιοχή Ιουλίδας Κέας με αριθμό 29119 κατέγραψε 237 

κυβικά που αντιστοιχούν σε 665,65€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Ο οφειλέτης με 

την υπ' αριθμ. 5628/19-10-2016 αίτησή του ζήτησε τον έλεγχο του υδρομετρητή, 

διότι πρόκειται για θερινή κατοικία, το ακίνητο ήταν κλειστό κατά την διάρκεια της 

χειμερινής περιόδου ενώ δεν παρατηρήθηκε καμία διαρροή νερού. Κατόπιν αυτού η 

αρμόδια υπηρεσία ύδρευσης προέβη στον έλεγχο του υδρομετρητή με την διαδικασία 

της παράλληλης μέτρησης στις 7/12/2016 με πιστοποιημένο μηχάνημα ελέγχου 

υδρομετρητών, όπου διαπιστώθηκε απόκλιση στην καταγραφή των κυβικών -0,11% 

(αποδεκτά πλαίσια του κανονισμού ύδρευσης ΑΔΣ 221/2015: +/-3%). 

3) Δεμένεγας Νικόλαος τ Κων., κωδικός οφειλέτη 11461, κατά την σύνταξη 

καταλόγου τελών ύδρευσης, για το χρονικό διάστημα 12
ος

 2015/5
ος

 2016, το 

υδρόμετρο ακινήτου στην περιοχή Βουρκάρι Κέας με αριθμό 66553-06 κατέγραψε 

259 κυβικά που αντιστοιχούν σε 735,16€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Ο 

οφειλέτης ζητά με την υπ' αριθμ. 5907/2-11-2016 αίτησή του την ευνοϊκή εξέταση 

της υπερβολικής χρέωσης της οφειλής του, διότι κατά την παραπάνω περίοδο 

προκλήθηκε ζημιά στην υδραυλική εγκατάσταση της κατοικίας του η οποία δεν 

εντοπίστηκε έγκαιρα, με αποτέλεσμα την καταγραφή των παραπάνω κυβικών νερού, 

ενώ θεωρεί παράλογη την κλιμακούμενη χρέωση για αυτές τις περιπτώσεις. 

4) Λογοθέτης Ιωάννης, κωδικός οφειλέτη 10349, κατά την σύνταξη καταλόγου 

τελών ύδρευσης, για το διάστημα 6
ος

 2015/11
ος

 2015 το υπ' αριθμ. 2831385 

υδρόμετρο οικίας που βρίσκεται στην Ιουλίδα, κατέγραψε 22 κυβικά που 

αντιστοιχούν σε 36,74€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Ο κ. Λογοθέτης με την υπ' 

αριθμ. 3407/21-6-2016 αίτησή του ζητά την επανεξέταση της εν λόγω χρέωσης 

δεδομένου του γεγονότος ότι το υδρόμετρο είναι χαλασμένο, η ένδειξη του ρολογιού 

δεν μπορεί να διαβαστεί και η κατανάλωση υπολογίζεται τεκμαρτά ενώ το παραπάνω 

διάστημα η οικία κατοικήθηκε ελάχιστα. Επίσης για το προηγούμενο χρονικό 

διάστημα (12ος/2014-5ος/2015) είχε χρεωθεί με κατανάλωση 26 κυβικών και το σπίτι 

δεν είχε κατοικηθεί καθόλου. 

5)Παπαδόπουλος Γεώργιος τ Νικολάου, κωδικός οφειλέτη 13347, κατά την 

σύνταξη καταλόγων τελών ύδρευσης, για τα χρονικά διαστήματα 12
ος

 2014/5
ος

 2015 

και 6
ος

 2015/11
ος

 2015, το υδρόμετρο καταστήματος στην περιοχή Γιαλισκάρι Κέας 

με αριθμό 020974 κατέγραψε 62 και 294 κυβικά που αντιστοιχούν σε 142,12€ και 

647,88€ αντίστοιχα (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Ο οφειλέτης με την υπ' αριθμ. 

5174/23-9-2016 αίτησή του ζητά την διαγραφή των παραπάνω χρεώσεων για τα 
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παραπάνω χρονικά διαστήματα διότι ο οφειλέτης ως ενοικιαστής του καταστήματος 

αποχώρησε από το μίσθιο τον Οκτώβριο του 2014, προχώρησε σε λύση της μίσθωσης 

με το Λιμενικό Ταμείο Σύρου και το κατάστημα παρέμεινε κλειστό για όλο το έτος 

2015. Συνημμένα υποβάλλει την απόφαση 12/28-1-2015 του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Σύρου (ΑΔΑ: ΩΤΗΗΟΡΝ0-Χ6Φ). 

6) Ξέστερνου Μαρία τ Αυγ., κωδικός οφειλέτη 11906, κατά την σύνταξη καταλόγου 

τελών ύδρευσης, για το χρονικό διάστημα 6
ος

 2015/11
ος

 2015, το υδρόμετρο ακινήτου 

στην περιοχή Ιουλίδας Κέας με αριθμό 3216651 κατέγραψε 20 κυβικά που 

αντιστοιχούν σε 34,56€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Η οφειλέτης ζητά με την υπ' 

αριθμ. 6959/16-12-2016 αίτησή της την διαγραφή της εν λόγω χρέωσης δεδομένου 

του γεγονότος ότι το υδρόμετρο είναι χαλασμένο και η κατανάλωση υπολογίζεται 

τεκμαρτά ενώ το παραπάνω χρονικό διάστημα το ακίνητο ήταν κλειστό λόγω μόνιμης 

κατοικίας της οικογένειας στις Ποίσσες Κέας.  

7) Σαΐτης Γεώργιος τ Κων., κωδικός οφειλέτη 10687. Ο κ. Σαΐτης με την υπ' αριθμ. 

5828/16-10-2016 αίτησή του, ζητά να γίνει διαγραφή των οφειλών του από τέλη 

ύδρευσης για το υδρόμετρο ακινήτου του στην περιοχή Ιουλίδας Κέας με αριθμό 

27992 συνολικού ποσού 214,80€ πλέον προσαυξήσεων διότι για το διάστημα των 

ετών 2010 έως και το 2015 στο ακίνητο διέμενε ο Μορφωνιός Σπύρος του Ιωάννου ο 

οποίος έφυγε χωρίς να πληρώσει. Οι οφειλές αυτές αφορούν τις εξής χρεώσεις ανά 

χρονική περίοδο: 10/2010-4/2011: 67,26€, 5/2011-10/2011: 12,76€, 11/2011-5/2012: 

30,20€, 6/2012-11/2012: 19,30€, 12/2012-5/2013: 18,21€, 6/2013-11/2013: 14,94€, 

12/2013-5/2014: 13,85€, 6/2014-11/2014: 12,76€, 12/2014-5/2015: 12,76€ και 

6/2015-11/2015: 12,76€ και έχουν επιβαρυνθεί με προσαύξηση ποσού 87,11€ έως 

30/04/2017. Συνημμένα υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση του μισθωτή για την 

αποχώρηση του από το μίσθιο στις 21-10-2015. 

8) Γραίκας Δημήτριος τ Γεωργίου, κωδικός οφειλέτη 11435, κατά την σύνταξη 

καταλόγου τελών ύδρευσης, για το χρονικό διάστημα 12
ος

 2013/5
ος

 2014, το 

υδρόμετρο ακινήτου στην περιοχή Δάφνη Ιουλίδας Κέας με αριθμό 29939 κατέγραψε 

234 κυβικά που αντιστοιχούν σε 690,39€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α). Ο 

οφειλέτης με την υπ' αριθμ. 2172/04-05-2015 αίτησή του ζήτησε τον έλεγχο του 

υδρομετρητή, διότι πρόκειται για θερινή κατοικία, το ακίνητο ήταν κλειστό κατά την 

διάρκεια της χειμερινής περιόδου ενώ δεν παρατηρήθηκε καμία διαρροή νερού. 

Κατόπιν αυτού η αρμόδια υπηρεσία ύδρευσης προέβη στον έλεγχο του υδρομετρητή 

με την διαδικασία της παράλληλης μέτρησης στις 19/4/2016, όπου διαπιστώθηκε 

απόκλιση στην καταγραφή των κυβικών -2%. (αποδεκτά πλαίσια του κανονισμού 

ύδρευσης ΑΔΣ 221/2015: +/-3%). Στη συνέχεια επανήλθε με νέα αίτηση με αρ. 

Πρωτ. 2331/25-4-2016 με την οποία ζητά εκ νέου έλεγχο του υδρομέτρου με 

συνεχόμενη παράλληλη μέτρηση τουλάχιστον για 6 μήνες διότι υποστηρίζει ότι ο 

μετρητής καταγράφει αέρα, ειδικά μετά από μεγάλες διακοπές του νερού. Σύμφωνα 

με την τεχνική υπηρεσία την παραπάνω περίοδο λόγω της εγκατάστασης του νέου 

δικτύου ύδρευσης Ιουλίδας έγιναν συχνές διακοπές νερού που ήταν δυνατόν σε 

απομακρυσμένες παροχές να προκαλέσουν καταγραφή παραπάνω κυβικών. 
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9) Παούρης Ευστάθιος, κωδικός οφειλέτη 12909. Ο οφειλέτης με την υπ' αριθμ. 

3605/22-06-2015 αίτησή του ενίσταται για τους λογαριασμούς ύδρευσης ακινήτων 

του στην Κορησσία Κέας με αριθμό υδρομέτρων 58819, 58821 και 37316 για την 

περίοδο 6
ος

 2014/11
ος

 2014, αλλά και για τους λογαριασμούς προηγούμενων ετών, 

ύψους 1219,82€, 2325,20€ και 1251,62€ αντίστοιχα πλέον προσαυξήσεων, τους 

οποίους θεωρεί υπερβολικούς και ζητά το έλεγχο των υδρομέτρων. Κατά των 

παραπάνω λογ/μων είχε υποβληθεί και παλαιότερα ένσταση με αρ. Πρωτ.: 6455/20-

11-2013. Ύστερα από έλεγχο που έγινε από την οικονομική υπηρεσία τα υδρόμετρα 

37316 και 58819 χρεώνονταν με επαγγελματικό τιμολόγιο από παραδρομή, ενώ 

πρόκειται για μετρητές εγκατεστημένους σε οικίες και όχι σε επαγγελματικούς 

χώρους (γραφεία ή ενοικ/να δωμάτια κλπ) σύμφωνα και με την δήλωση του ιδιοκτήτη 

με αρ. πρωτ. 2500/10-5-2016. Στη συνέχεια η αρμόδια υπηρεσία ύδρευσης προέβη 

στον έλεγχο του υδρομετρητή 58821 με την διαδικασία της παράλληλης μέτρησης με 

πιστοποιημένο μηχάνημα ελέγχου υδρομετρητών στις 10/11/2016, όπου 

διαπιστώθηκε απόκλιση στην καταγραφή των κυβικών +32%. (αποδεκτά πλαίσια του 

κανονισμού ύδρευσης ΑΔΣ 221/2015: +/-3%). Εφόσον διαπιστώθηκε ότι το 

υδρόμετρο έπαψε να λειτουργεί, η υπηρεσία θα προβεί στην αντικατάσταση του 

υδρομετρητή και θα γίνει επαναβεβαίωση της χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή 

κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος 

όρος υπολογίζεται στα 53 κυβικά τα οποία αντιστοιχούν σε 127,22€. (Προηγούμενες 

ενδείξεις: 6/2012-11/2012: 61κυβ.-- 12/2012-5/2013: 40κυβ.-- 6/2013-11/2013: 

73κυβ.--12/2013-5/2014: 37κυβ ). 

Στα άλλα 2 υδρόμετρα δεν έγινε παράλληλη μέτρηση διότι τα υδρόμετρα από το 2013 

μέχρι και σήμερα δεν έχουν καταγράψει κυβικά κατανάλωσης και χρεώνονται μόνο 

με το πάγιο τέλος. 

10) Μουζάκη Αικατερίνη, κωδικός οφειλέτη 9593. Η οφειλέτης με την υπ' αριθμ. 

560/24-02-2017 αίτησή της ενίσταται για τους λογαριασμούς ύδρευσης ακινήτων της 

στην Κορησσία Κέας με αριθμό υδρομέτρων 27964 και 27962 ύψους 1203,20€ και 

1856,54€ αντίστοιχα πλέον προσαυξήσεων, τους οποίους θεωρεί υπερβολικούς διότι 

πρόκειται για μετρητές εγκατεστημένους σε οικίες 30τμ και ζητά το έλεγχο των 

λογαριασμών. Ύστερα από έλεγχο που έγινε από την οικονομική υπηρεσία στο 

υδρόμετρο 27964 η χρέωση γινόταν με επαγγελματικό τιμολόγιο μέχρι τον τέλος του 

2014 από παραδρομή, ενώ πρόκειται για μετρητή εγκατεστημένο σε οικία και όχι σε 

επαγγελματικό χώρο (γραφείο ή ενοικ. δωμάτιο κλπ) σύμφωνα και με την δήλωση 

της ιδιοκτήτριας. Στο υδρόμετρο 27962, σύμφωνα με την τεχνική υπηρεσία, από την 

εγκατάστασή του η χρέωση γινόταν με οικιακό τιμολόγιο και δεν παρουσιάστηκε 

κάποια βλάβη ή διαρροή μέχρι σήμερα. 

Αντιστοίχως, η Επιτροπή, με την υπ’ αριθμ. 1/2017 απόφασή της γνωμοδοτεί στο 

Δημοτικό Συμβούλιο κατά περίπτωση τα κάτωθι: 

1) Χαραλαμπόπουλος Σπύρος, κωδικός οφειλέτη 11109. Προτείνεται να γίνει 

επαναβεβαίωση της χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του 

μέσου όρου των τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται στα 85 
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κυβικά τα οποία αντιστοιχούν σε 69,03€ για την περίοδο 12
ος

 2015/5
ος 

2016 και 

παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 

2) Σοφιανόπουλος Γιάννης τ Παν., κωδικός οφειλέτη 10715. Προτείνεται να 

χρεωθεί όπως είχε αρχικώς βεβαιωθεί για την περίοδο 12
ος

 2015/5
ος

 2016, και εφόσον 

επιθυμεί να υπαχθεί η οφειλή του σε πάγια τμηματική καταβολή του Ν. 4152/2013 

και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 

3) Δεμένεγας Νικόλαος τ Κων., κωδικός οφειλέτη 11461. Προτείνεται να χρεωθεί 

όπως είχε αρχικώς βεβαιωθεί για την περίοδο 12
ος

 2015/5
ος

 2016, και εφόσον 

επιθυμεί να υπαχθεί η οφειλή του σε πάγια τμηματική καταβολή του Ν. 4152/2013 

και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 

4) Λογοθέτης Ιωάννης, κωδικός οφειλέτη 10349. Προτείνεται να γίνει διαγραφή της 

χρέωσης 36,74€ για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015 που είχε βεβαιωθεί (αρ. 

Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 23/25-5-2016) και να γίνει επαναβεβαίωση της 

χρέωσης υπολογίζοντας μόνο την πάγια χρέωση για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015 

και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 

5) Παπαδόπουλος Γεώργιος τ Νικολάου, κωδικός οφειλέτη 13347. Προτείνεται να 

γίνει διαγραφή των χρεώσεων 142,12€ και 647,88€ για τις περιόδους 12
ος

 2014/5
ος

 

2015 και 6
ος

 2015/11
ος

 2015 που είχαν βεβαιωθεί (αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 

55/29-10-2015 και 21/20-4-2016) και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να 

αποφασίσει σχετικά. 

6) Ξέστερνου Μαρία τ Αυγ., κωδικός οφειλέτη 11906. Προτείνεται να γίνει 

διαγραφή της χρέωσης 34,56€ για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015 που είχε βεβαιωθεί 

(αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 23/25-5-2016) και να γίνει επαναβεβαίωση της 

χρέωσης υπολογίζοντας μόνο την πάγια χρέωση για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015 

και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 

7) Σαΐτης Γεώργιος τ Κων., κωδικός οφειλέτη 10687. Προτείνεται να μην γίνει 

διαγραφή των οφειλών ύδρευσης και εφόσον επιθυμεί να υπαχθεί η οφειλή του σε 

πάγια τμηματική καταβολή του Ν. 4152/2013 και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. 

για να αποφασίσει σχετικά. 

8) Γραίκας Δημήτριος τ Γεωργίου, κωδικός οφειλέτη 1143. Προτείνεται να γίνει 

διαγραφή της χρέωσης 690,39€ για την περίοδο 12
ος

 2013/5
ος

 2014 που είχε 

βεβαιωθεί (αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 14/30-3-2015) και να γίνει 

επαναβεβαίωση της χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του 

μέσου όρου των τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται στα 

124 κυβικά τα οποία αντιστοιχούν σε 180,33€ για την περίοδο 12
ος

 2013/5
ος

 2014 και 

παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 
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9) Παούρης Ευστάθιος, κωδικός οφειλέτης 9939. Προτείνεται για τα υδρόμετρα 

58819 και 37316 να γίνει διαγραφή των χρεώσεων για τα έτη 2011, 2012 και 2013 

(αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 8/2-3-2012, 21/4-9-2012, 5/21-2-2013, 14/27-8-

2013, 10/21-3-2014 και 32/20-8-2014) που έγιναν με επαγγελματικό τιμολόγιο από 

υπαιτιότητα της υπηρεσίας και να γίνει επαναβεβαίωση των χρεώσεων με οικιακό 

τιμολόγιο. Για το υδρόμετρο 58821 προτείνεται να γίνει διαγραφή για τα έτη 2011, 

2012 και 2013 (αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 8/2-3-2012, 21/4-9-2012, 5/21-2-

2013, 14/27-8-2013, 10/21-3-2014 και 32/20-8-2014) και να γίνει επαναβεβαίωση της 

χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των 

τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται στα 53 κυβικά τα οποία 

αντιστοιχούν σε 127,22€ και παραπέμπει την ένσταση στο Δ.Σ για να αποφασίσει 

σχετικά. 

10) Μουζάκη Αικατερίνη, κωδικός οφειλέτη 9593. Προτείνεται για το υδρόμετρο 

27964 να γίνει διαγραφή των χρεώσεων για τα έτη 2011, 2012, 2013 και 2014 (αρ. 

Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 8/2-3-2012, 21/4-9-2012, 5/21-2-2013, 14/27-8-2013, 

10/21-3-2014, 32/20-8-2014, 55/23-12-2014 και 32/26-6-2015) που έγιναν με 

επαγγελματικό τιμολόγιο από υπαιτιότητα της υπηρεσίας και να γίνει επαναβεβαίωση 

των χρεώσεων με οικιακό τιμολόγιο. Για το υδρόμετρο 27962 προτείνεται να να μην 

γίνει διαγραφή των οφειλών ύδρευσης και εφόσον επιθυμεί να υπαχθεί η οφειλή της 

σε πάγια τμηματική καταβολή του Ν. 4152/2013 και παραπέμπει την ένσταση στο 

Δ.Σ. για να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 

ενστάσεις των οφειλετών, τον έλεγχο της υπηρεσίας του Δήμου, τον Κανονισμό 

Ύδρευσης, την απόφαση 1/2017 της Επιτροπής ενστάσεων Ύδρευσης και την 

εισήγηση του εντεταλμένου συμβούλου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τα κάτωθι αναφορικά με τις ενστάσεις ύδρευσης οφειλετών: 

1) Χαραλαμπόπουλος Σπύρος, κωδικός οφειλέτη 11109. Να γίνει επαναβεβαίωση 

της χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των 

τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται στα 85 κυβικά τα οποία 

αντιστοιχούν σε 69,03€ για την περίοδο 12
ος

 2015/5
ος 

2016. 

2) Σοφιανόπουλος Γιάννης τ Παν., κωδικός οφειλέτη 10715. Να χρεωθεί όπως είχε 

αρχικώς βεβαιωθεί για την περίοδο 12
ος

 2015/5
ος

 2016, και εφόσον επιθυμεί να 

υπαχθεί η οφειλή του σε πάγια τμηματική καταβολή του Ν. 4152/2013. 

3) Δεμένεγας Νικόλαος τ Κων., κωδικός οφειλέτη 11461. Να χρεωθεί όπως είχε 

αρχικώς βεβαιωθεί για την περίοδο 12
ος

 2015/5
ος

 2016, και εφόσον επιθυμεί να 

υπαχθεί η οφειλή του σε πάγια τμηματική καταβολή του Ν. 4152/2013. 
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4) Λογοθέτης Ιωάννης, κωδικός οφειλέτη 10349. Να γίνει διαγραφή της χρέωσης 

36,74€ για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015 που είχε βεβαιωθεί (αρ. Βεβαίωσης χρημ. 

Καταλόγου 23/25-5-2016) και να γίνει επαναβεβαίωση της χρέωσης υπολογίζοντας 

μόνο την πάγια χρέωση για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015. 

5) Παπαδόπουλος Γεώργιος τ Νικολάου, κωδικός οφειλέτη 13347. Να γίνει 

διαγραφή των χρεώσεων 142,12€ και 647,88€ για τις περιόδους 12
ος

 2014/5
ος

 2015 

και 6
ος

 2015/11
ος

 2015 που είχαν βεβαιωθεί (αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 55/29-

10-2015 και 21/20-4-2016). 

6) Ξέστερνου Μαρία τ Αυγ., κωδικός οφειλέτη 11906. Να γίνει διαγραφή της 

χρέωσης 34,56€ για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015 που είχε βεβαιωθεί (αρ. 

Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 23/25-5-2016) και να γίνει επαναβεβαίωση της 

χρέωσης υπολογίζοντας μόνο την πάγια χρέωση για την περίοδο 6
ος

 2015/11
ος

 2015. 

7) Σαΐτης Γεώργιος τ Κων., κωδικός οφειλέτη 10687. Να μην γίνει διαγραφή των 

οφειλών ύδρευσης και εφόσον επιθυμεί να υπαχθεί η οφειλή του σε πάγια τμηματική 

καταβολή του Ν. 4152/2013. 

8) Γραίκας Δημήτριος τ Γεωργίου, κωδικός οφειλέτη 1143. Να γίνει διαγραφή της 

χρέωσης 690,39€ για την περίοδο 12
ος

 2013/5
ος

 2014 που είχε βεβαιωθεί (αρ. 

Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 14/30-3-2015) και να γίνει επαναβεβαίωση της 

χρέωσης υπολογίζοντας την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των 

τεσσάρων τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται στα 124 κυβικά τα 

οποία αντιστοιχούν σε 180,33€ για την περίοδο 12
ος

 2013/5
ος

 2014. 

9) Παούρης Ευστάθιος, κωδικός οφειλέτης 9939. Για τα υδρόμετρα 58819 και 

37316 να γίνει διαγραφή των χρεώσεων για τα έτη 2011, 2012 και 2013 (αρ. 

Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 8/2-3-2012, 21/4-9-2012, 5/21-2-2013, 14/27-8-2013, 

10/21-3-2014 και 32/20-8-2014) που έγιναν με επαγγελματικό τιμολόγιο από 

υπαιτιότητα της υπηρεσίας και να γίνει επαναβεβαίωση των χρεώσεων με οικιακό 

τιμολόγιο. Για το υδρόμετρο 58821 να γίνει διαγραφή για τα έτη 2011, 2012 και 2013 

(αρ. Βεβαίωσης χρημ. Καταλόγου 8/2-3-2012, 21/4-9-2012, 5/21-2-2013, 14/27-8-

2013, 10/21-3-2014 και 32/20-8-2014) και να γίνει επαναβεβαίωση της χρέωσης 

υπολογίζοντας την τεκμαρτή κατανάλωση βάσει του μέσου όρου των τεσσάρων 

τελευταίων ενδείξεων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται στα 53 κυβικά τα οποία 

αντιστοιχούν σε 127,22€. 

10) Μουζάκη Αικατερίνη, κωδικός οφειλέτη 9593. Για το υδρόμετρο 27964 να γίνει 

διαγραφή των χρεώσεων για τα έτη 2011, 2012, 2013 και 2014 (αρ. Βεβαίωσης χρημ. 

Καταλόγου 8/2-3-2012, 21/4-9-2012, 5/21-2-2013, 14/27-8-2013, 10/21-3-2014, 

32/20-8-2014, 55/23-12-2014 και 32/26-6-2015) που έγιναν με επαγγελματικό 

τιμολόγιο από υπαιτιότητα της υπηρεσίας και να γίνει επαναβεβαίωση των χρεώσεων 

με οικιακό τιμολόγιο. Για το υδρόμετρο 27962 να μην γίνει διαγραφή των οφειλών 
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ύδρευσης και εφόσον επιθυμεί να υπαχθεί η οφειλή της σε πάγια τμηματική 

καταβολή του Ν. 4152/2013. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 103/2017 
 

 
Θέμα 10

ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη διοργάνωση τοπικού 

παραδοσιακού πανηγυριού Αγ. Τριάδος . 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στην εντεταλμένη δημοτική σύμβουλο για 

θέματα πολιτιστικών δραστηριοτήτων, κα. Ελευθερία Μορφωνιού, η οποία 

εισηγούμενη το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι: 

«Σύμφωνα με το άρθρο 158 παρ. 3 περ. α «Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους 

οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του  Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί 

να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή 

δαπανών, που αφορούν: 

α) Εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές,  

αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος ή η 

Κοινότητα,  εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την 

προαγωγή των  κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και 

πνευματικών ενδιαφερόντων  των κατοίκων του. 

β) Όμοιες εκδηλώσεις που οργανώνουν άλλοι φορείς και συμμετέχει ο Δήμος ή η 

Κοινότητα.». 

Στο πλαίσιο εορτασμού της Αγία Τριάδος και των εκδηλώσεων που 

πραγματοποιούνται κάθε χρόνο στην Κορησσία και τις Πόλες, εισηγούμαστε την 

έγκριση διοργάνωσης των παραδοσιακών πανηγυριών, καθώς και την κάλυψη της 

δαπάνης για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης στην Κορησσία, με το ποσό των 

620,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και για την προμήθεια αναλωσίμων και 

κερασμάτων για την εκδήλωση στις Πόλες, με το ποσό των 130,00€. Η συνολική 

δαπάνη, ύψους 750,00€ θα βαρύνει τον ΚΑ.00.6443 «Δαπάνες δεξιώσεων και 

εθνικών ή τοπικών εορτών» του προϋπολογισμού του έτους 2017, στον οποίο υπάρχει 

εγγεγραμμένη πίστωση.» 

Καλείται το Δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το 

αρθρ.158 του Ν.3463/06ΚΔΚ, και την εισήγηση της εντεταλμένης δημοτικής 

συμβούλου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1-Εγκρίνει τη διοργάνωση παραδοσιακών πανηγυριών «Εορτασμός Αγ. Τριάδος» 

στην Κορησσία και στις Πόλες. 

2-Εγκρίνει την κάλυψη της δαπάνης, για την ηχητική κάλυψη της εκδήλωσης στην 

Κορησσία, με το ποσό των 620,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και για την 

προμήθεια αναλωσίμων και κερασμάτων για την εκδήλωση στις Πόλες, με το ποσό 
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των 130,00€ και διαθέτει πίστωση ύψους 750,00€ σε βάρος του ΚΑ. 00.6443 

«Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών» του προϋπολογισμού του έτους 

2017, στον οποίο υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση. 

3-Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΔΣ να υπογράψει τη σχετική Απόφαση Ανάληψης 

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ). 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 104/2017 

 

 

Θέμα 11
ο
: Απόφαση περί συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου εκτός έδρας  

 

Αποσύρεται 

 

 

Θέμα 12
ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης στο πλαίσιο της 

συνδιοργάνωσης του 3
ου

 αγώνα δρόμου με την ονομασία «KEA RUN».  
 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Στέφανος Βρεττός εισηγούμενος το 12
ο
 θέμα της 

ημερήσιας διάταξης λέει ότι, με την υπ’αριθμ 89/2017 απόφασή του το Δημοτικό 

Συμβούλιο ενέκρινε τη συνδιοργάνωση του 3
ου

 αγώνα δρόμου στην Κέα, με την 

ονομασία KEA RUN. 

Για την υποστήριξη της διοργάνωσης και δεδομένου ότι δεν είναι δυνατόν να 

γνωρίζουμε εκ των προτέρων τον αριθμό των συμμετεχόντων, προκύπτει η ανάγκη 

έγκρισης δαπάνη έως του ποσού των 1000,00, συμπ. ΦΠΑ, προκειμένου για την 

ενδεχόμενη κάλυψη δαπανών της διοργάνωσης. 

Εισηγούμαστε την κάλυψη του ανωτέρω ποσού για δαπάνες που αφορούν σε 

έντυπο υλικό και λοιπά αναλώσιμα, συμμετοχή 4-6 Σαμαρειτών Ερυθρού Σταυρού, 

το  οποίο επιμεριστικά θα βαρύνει: με 200,00€ συμπ. ΦΠΑ τον ΚΑ 00.6433, 

«Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών 

προσώπων», και με 800,00€ συμπ. ΦΠΑ τον ΚΑ 15.6472 «Έξοδα αθλητικών 

δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού έτους 2017.  

Καλείται το Δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το 

αρθρ.158 του Ν.3463/06ΚΔΚ, την υπ’αριθμ 89/2017 απόφαση του ΔΣ και την 

εισήγηση του Προέδρου του, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την κάλυψη δαπανών για τη συνδιοργάνωση του 3
ου

 αγώνα δρόμου 

στην Κέα, με την ονομασία KEA RUN, που αφορούν σε έντυπο υλικό και λοιπά 

αναλώσιμα, συμμετοχή 4-6 Σαμαρειτών Ερυθρού Σταυρού, το  οποίο επιμεριστικά θα 

βαρύνει: με 200,00€ συμπ. ΦΠΑ τον ΚΑ 00.6433, «Τιμητικές διακρίσεις, 

αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων», και με 800,00€ συμπ. 

ΦΠΑ τον ΚΑ 15.6472 «Έξοδα αθλητικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού 
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έτους 2017. Διαθέτει τις σχετικές πιστώσεις και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του ΔΣ να 

υπογράψει τις σχετικές Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ). 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 105/2017 
 

 

 

Θέμα 13
ο
: Ορισμός εκπροσώπου στην Επιτροπή Ελέγχου Αθλητικών 

Εγκαταστάσεων Π.Ε. Κέας – Κύθνου Νομού Κυκλάδων.  
 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον Δήμαρχο κ . Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 13
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης λέει ότι, με το υπ’ αριθμ πρωτ. 

οικ. 20152/04.04.2017 έγγραφό του, το Τμήμα Τοπ. Αυτοδιοίκησης & Νομικών 

Προσώπων Ν. Κυκλάδων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου ζητά όπως 

καθορίσουμε άμεσα τον εκπρόσωπο του Δήμου Κέας και τον αναπληρωτή του στην 

υπό συγκρότηση Επιτροπή Ελέγχου Αθλητικών Εγκαταστάσεων Π.Ε. Κέας – Κύθνου 

Νομού Κυκλάδων.  

Εισηγούμαστε τον ορισμό του δημοτικού συμβούλου, κ. Στέφανου Βρεττού, ως 

τακτικό μέλος  και του δημοτικού συμβούλου, κ. Δημήτριου Καβαλιέρου ως 

αναπληρωτή του στην εν λόγω Επιτροπή.  

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο έπειτα από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας 

υπόψη την εισήγηση του Δημάρχου , 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Κέας στην Επιτροπή Ελέγχου Αθλητικών 

Εγκαταστάσεων Π.Ε. Κέας – Κύθνου Νομού Κυκλάδων τον δημοτικό σύμβουλο, κ. 

Στέφανο Βρεττό, ως τακτικό μέλος  και τον δημοτικό σύμβουλο, κ. Δημήτριο 

Καβαλιέρο ως αναπληρωτή του. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 106/2017 
 

 

Θέμα 14
ο
: Έγκριση δαπάνης για τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στο Δίκτυο 

Αειφόρων Νήσων Αιγαίου «ΔΑΦΝΗ» - ετήσια συνδρομή.  
 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον Δήμαρχο κ . Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 14
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης λέει ότι, η «ΔΑΦΝΗ» είναι 

αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία, η οποία μέσω των οργάνων και της λειτουργίας 

της επιθυμεί να συμβάλει: 1) στη διατήρηση και προστασία του αιγαιοπελαγίτικου 

περιβάλλοντος το οποίο αποτελεί βασικό οικονομικό πόρο σε τοπικό και εθνικό 
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επίπεδο, 2) στην ενδυνάμωση του ρόλου της τοπικής κοινωνίας και της 

αυτοδιοίκησης των νησιών, 3) στη διαμόρφωση μέσα από το διπλό σύστημα 

στοχοθετήσεων και ελέγχων, των προϋποθέσεων για υγιή ανταγωνισμό μεταξύ των 

νησιών εκείνων που στοχεύουν στην πιστοποίηση της ποιότητας, ιδιαίτερα στον 

τομέα του τουρισμού, 4) στη δημιουργία των βάσεων για επικοινωνία και 

συνεργασία μεταξύ των νησιών του Αιγαίου σε θέματα που αφορούν την προστασία 

του περιβάλλοντος και της πολιτιστικής κληρονομιάς και την ανάπτυξη των 

τοπικών κοινοτήτων. 

Ο Δήμος Κέας ήταν ο πρώτος, εκ των 37 Δήμων που μετέχουν στο Δίκτυο, 

που πιστοποιήθηκε με Σήμα Αειφορίας, για το 2007, ενώ το 2008 διατήρησε το Σήμα 

με τις ακόλουθες δράσεις: 

Ανακύκλωση Απορριμμάτων  

Συντήρηση και Ανάδειξη του Δικτύου Μονοπατιών 

Η Γιορτή των Παραμυθιών 

Επεξεργασία και Αξιοποίηση υγρών αποβλήτων 

ΣΧΟΟΑΠ 

Η αναπτυξιακή πολιτική του νησιού, από την πλευρά της τοπικής 

αυτοδιοίκησης, στοχεύει στη δημιουργία υποδομών που θα ενισχύσουν τον τουρισμό, 

θα αναδείξουν τον πολιτισμό και θα βελτιώσουν τη ζωή των κατοίκων του νησιού, 

σύμφωνα με ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα, το οποίο θα προστατεύει το φυσικό 

περιβάλλον του νησιού, δεν θα αλλοιώσει τη φυσιογνωμία του και δεν θα 

αποσαθρώσει τον κοινωνικό ιστό. 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο Κέας να λάβει απόφαση, με την οποία να 

εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στο Δίκτυο και τη σχετική δαπάνη, καθώς και να 

ψηφίσει την ετήσια εισφορά συμμετοχής του Δήμου Κέας στο Δίκτυο, ύψους χιλίων 

ευρώ (1.000€), που θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6161.0001 του προϋπολογισμού οικ. 

Έτους 2017 του Δήμου και να ορίσει τον εκπρόσωπο του Δήμου με τον αναπληρωτή 

του σε αυτό.  

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι με την υπ’ αριθμ. 231/2015 απόφασή του, το 

Δημοτικό Συμβούλιο όρισε ως εκπρόσωπο του Δήμου το Δήμαρχο, κ. Ιωάννη 

Ευαγγέλου με αναπληρωτή του, τον Αντιδήμαρχο, κ. Γεώργιο Πατητή. 
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις των άρθρων 93 και 96 του Δ.Κ.Κ.,Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α΄114), καθώς 

και την εισήγηση του Δημάρχου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στο Δίκτυο Αειφόρων Νήσων 

Αιγαίου, τη δαπάνη της ετήσιας εισφοράς, ύψους 1.000€, που θα βαρύνει τον Κ.Α. 

00.6161.0001 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 του Δήμου Κέας. Διαθέτει 
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σχετική πίστωση και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Δ.Σ. να υπογράψει τη σχετική 

Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) 
 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 107/2017 

 

 

Θέμα 15
ο
: Σύναψη σύμβασης του Δήμου Κέας και της εταιρείας ανακύκλωσης 

ελαστικών Ecoelastika.  
 

ΑΝΑΒΑΛΕΤΑΙ 

 

 

Θέμα 16
ο
: Διαγραφές οφειλών πολιτών που αφορούν σε τέλη ύδρευσης, 

κοιμητηρίων κλπ.  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και δίνει το λόγο στον Αντιδήμαρχο, κ. Γ. Πατητή, ο οποίος 

εισηγούμενος το  16
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι κατά την σύνταξη 

καταλόγου τελών ύδρευσης, κοιμητηρίων κλπ, διαπιστώθηκε από το τμήμα εσόδων 

λανθασμένη χρέωση του εν λόγω τέλους στις παρακάτω περιπτώσεις: 

1. ALPHA BANK (κωδικός οφειλέτη 9591), να γίνει διαγραφή ποσού 237,72€ 

τελών ύδρευσης του ΧΚ: 1467/27-4-2017 με αριθμό ταμειακής βεβαίωσης 10/27-

4-2017 για την περίοδο 6/2016-11/2016 και για το υπ' αριθμ. 27966 υδρόμετρο, 

διότι έχει γίνει από τη υπηρεσία λανθασμένη καταχώρηση των ενδείξεων του 

υδρομέτρου και επομένως λανθασμένη βεβαίωση του ποσού από την υπηρεσία 

(κατανάλωση 67 κυβ). Σύμφωνα με την καταχώρηση των σωστών ενδείξεων η 

κατανάλωση για την παραπάνω περίοδο ήταν 22 κυβ. και η χρέωση 

διαμορφώνεται στο ποσό των 91,38€ οπότε προτείνεται να γίνει διαγραφή του 

ποσού 237,72€ (ΧΚ: 1467/27-4-2017 με αριθμό ταμειακής βεβαίωσης 10/27-4-

2017) και επαναβεβαίωση του ορθού ποσού 91,38€.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα 

ανωτέρω και την εισήγηση του Αντιδημάρχου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει τα κάτωθι: 

1. ALPHA BANK (κωδικός οφειλέτη 9591), να γίνει διαγραφή ποσού 237,72€ 

και επαναβεβαίωση του ορθού ποσού 91,38€. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 108/2017 
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Θέμα 17
ο
: Έγκριση διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την υπηρεσία “ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-18” και εκτέλεση της υπηρεσίας μέσω της απευθείας ανάθεσης.  
 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στην Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου εισηγούμενος 

το 17
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 

109/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής: 

 

«Στις 10 Απριλίου 2017 διενεργήθηκε πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός για 

την υπηρεσία ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΤΟΣ 2016-17, όπως αναφέρεται στην με αρ. 84/2017 απόφαση της Ο.Ε. και με 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά 

βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στα άρθρα 86 του Ν.4412/2016..  

Κατά την διαδικασία του διαγωνισμού δεν προσήλθε κανείς να καταθέσει 

προσφορά και ουδέποτε κατατέθηκε Φάκελος Προσφοράς στο γραφείο του 

Πρωτοκόλλου με θέμα: “ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-18”, οπότε ο διαγωνισμός κρίθηκε άγονος. 

Η επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού συνέταξε και 

υπέβαλε το υπ’ αριθμ. 1238/10.4.2017 Πρακτικό διεξαγωγής πρόχειρου διαγωνισμού 

εκτέλεσης “ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΤΟΣ 2017-18” που απέβη άγονος. 

Κατόπιν τούτου εισηγούμαστε την απ’ ευθείας ανάθεση για την υπηρεσία 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-

18 από το Δημοτικό Συμβούλιο με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το 

άρθρο  106 παρ.1  και άρθρο 221 παρ.1 του Ν.4412/2016. 

 

 

Εργασίες συντήρησης οχημάτων-μηχανημάτων-Προμήθεια ελαστικών 

 

 

Α/Α 
 

ΕΙΔΟΣ 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝ

Η  
ΤΙΜΗ  

ΜΟΝΑΔΟΣ (χωρίς 

Φ.Π.Α) 

 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 

1 Εργασίες επισκευής και συντήρησης επί 
των Υπερκατασκευών του ∆ήµου (π.χ. 

απορριμματοφόρο βυτιοφόρο, 
πυροσβεστικό, καλαθοφόρο) 

15.840,00 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Εργασίες  επισκευής και συντήρησης επί 
των  φορτηγών-ημιφορτηγών < 3,5 τόνων 

3.730,00  

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126564
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126679
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του ∆ήµου. 

3 Εργασίες  επισκευής και συντήρησης επί 
όλων των βαρέων οχημάτων > 3,5 τόνων 

του ∆ήµου 

3.115,00€  

4 Εργασίες Φανοποιείας όλων των 
οχημάτων του ∆ήµου. 

2.280,00€  

5  Εργασίες  επισκευής και συντήρησης επί 
των Μηχανημάτων Εργου του Δήμου, 

5.275,00€  

6 Προμήθεια ελαστικών και εργασίες  
επισκευής και συντήρησης επί των 

ελαστικών των οχημάτων του Δήμου. 

11.500,00€  

 

Η Οικονομική Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα με την ανωτέρω απόφασή της: 

 

Α. Ενέκρινε το πρακτικό της επιτροπής για τη διενέργεια διαγωνισμού 

“ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-18” και ως εκ τούτου κήρυξε τον ανωτέρω διαγωνισμό ως άγονο, 

λόγω μη προσέλευσης ενδιαφερομένων για την υποβολή προσφορών και 

 

Β. Παραπέμπει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να λάβει 

σχετική απόφαση, για την απευθείας ανάθεση της παραπάνω προμήθειας με τη 

διαδικασία της διαπραγμάτευσης. 

 

Στη συνέχεια με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης  για την υπηρεσία 

“ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ 

ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-18” υπέβαλαν προσφορά οι εταιρείες: 

 
1. «ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΑΝΤ. ΑΝΔΡΕΑΣ» (αρ. πρωτ.:1693/10.5.2017) και η 

2. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. / ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΗΣ» (αρ. 

πρωτ.: 1694/10.5.2017) 

 

όπως αυτές φαίνονται αναλυτικά στα επισυναπτόμενα έγγραφα, προσφορές οι οποίες 

αξιολογήθηκαν από την αρμόδια επιτροπή γνωμοδότησης και αξιολόγησης, η οποία 

και γνωμοδοτεί:   

 

1) Υπέρ της ανάθεσης της προμήθειας ελαστικών και εργασίες επισκευής και 

συντήρησης επί των ελαστικών των οχημάτων του Δήμου Κέας έτους 

2017-2018 , στην εταιρεία «ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΑΝΤ. ΑΝΔΡΕΑΣ» η οποία, 

προσέφερε τα περιγραφόμενα είδη με μηδενικό ποσοστό έκπτωσης (0%) και η 

προσφορά της καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας και 

συνεπώς κρίνεται τεχνικά αποδεκτή. 

 

2) Υπέρ της ανάθεσης των εργασιών συντήρησης των οχημάτων-



8η Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 12
η
  Μαΐου 2017 

 

28 

 

μηχανημάτων του  Δήμου Κέας έτους 2017-2018 στην εταιρεία 

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. / ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΗΣ» η 

οποία, προσέφερε τα περιγραφόμενα είδη με μηδενικό ποσοστό έκπτωσης 

(0%) και η προσφορά της καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας 

και συνεπώς κρίνεται τεχνικά αποδεκτή. 

 
 

Ο προϋπολογισμός των παραπάνω εργασιών με τα απαραίτητα υλικά 
ανέρχεται στο ποσό των: 

41.740,00 € πλέον Φ.Π.Α. 24% 10.017,60€, συνολικό ποσό 51.757,60 € 

και θα βαρύνει τους κάτωθι κωδικούς εξόδων : 

 

Κ.Α. 20.6263.0001 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής 
απορριμματοφόρων",   

     3.197,75€  

και συγκεκριμένα ποσό 2.398,30€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 799,45 €. 

 

Κ.Α. 30.6263 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής μεταφορικών μέσων",  

     2.317,35€ 
και συγκεκριμένα ποσό 1.738,00€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 579,35€. 

 

Κ.Α. 30.6264 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής λοιπών μηχανημάτων",           

    5.125,40€ 
και συγκεκριμένα ποσό 3.844,04€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 1.281,36€. 

 

Κ.Α.70.6263.0001 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής πυροσβεστικών 

οχημάτων",    2.590,15€ 
και συγκεκριμένα ποσό 1.942,60€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 647,55€. 

 

Κ.Α. 30.6671.0001 "Ανταλλακτικά φορτηγών-ημιφορτηγών",              

    3.769,60€ 
και συγκεκριμένα ποσό 2.827,20€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 942,40€. 

 

Κ.Α. 20.6671.0001 "Ανταλλακτικά απορριμματοφόρων",                  

    13.838,40€ 
και συγκεκριμένα ποσό 10.378,80€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 3459,60€. 
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Κ.Α. 70.6671.0001 "Ανταλλακτικά πυροσβεστικών οχημάτων"            

    7.936,00€ 
και συγκεκριμένα ποσό 5.952,00€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 1.984,00€. 

 

Κ.Α. 30.6672.0001 "Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων"            

    12.982,95€ 
και συγκεκριμένα ποσό 9.737,21€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 3.245,74€. 

 

  
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει : 

 

1. Την απευθείας ανάθεση της προμήθειας ελαστικών και εργασίες επισκευής 

και συντήρησης επί των ελαστικών των οχημάτων του Δήμου Κέας έτους 

2017-2018 , στην εταιρεία «ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΑΝΤ. ΑΝΔΡΕΑΣ» η οποία, 

προσέφερε τα περιγραφόμενα είδη με μηδενικό ποσοστό έκπτωσης (0%) και η 

προσφορά της καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας και 

συνεπώς κρίνεται τεχνικά αποδεκτή. 

 

2. Την απευθείας ανάθεση των εργασιών συντήρησης των οχημάτων-

μηχανημάτων του  Δήμου Κέας έτους 2017-2018 στην εταιρεία 

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. / ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΗΣ» η 

οποία, προσέφερε τα περιγραφόμενα είδη με μηδενικό ποσοστό έκπτωσης 

(0%) και η προσφορά της καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας 

και συνεπώς κρίνεται τεχνικά αποδεκτή. 

 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 

 

1. Το υπ’ αριθμ. 1238/10.4.2017 Πρακτικό διεξαγωγής πρόχειρου διαγωνισμού 

εκτέλεσης “ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017-18” που απέβη άγονος  

2. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016  

3. Τις κατατεθειμένες προσφορές, όπως αυτές επισυνάπτονται στην παρούσα 

απόφαση 

4. Το με Α.Π. 1695/10.5.2017 πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών 

για τις Εργασίες συντήρησης οχημάτων-μηχανημάτων-Προμήθεια Ελαστικών 

του Δήμου Κέας με απευθείας ανάθεση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση εκτέλεσης της υπηρεσίας  “ΕΠΙΣΚΕΥΗ-

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
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2017-18” ως εξής : 

 

1) Για την προμήθεια ελαστικών και εργασίες επισκευής και συντήρησης επί των 

ελαστικών των οχημάτων του Δήμου Κέας έτους 2017-2018, στην εταιρεία 

«ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΑΝΤ. ΑΝΔΡΕΑΣ» 

 

2) Για τις εργασίες συντήρησης των οχημάτων-μηχανημάτων του  Δήμου Κέας 

έτους 2017-2018 στην εταιρεία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. / 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΗΣ» 
 

 
Η εν λόγω δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ του προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου και 

έχουν προβλεφθεί πιστώσεις στους αντίστοιχους ΚΑ του προϋπολογισμού έτους 2018, 

αναλυτικά ως εξής : 
Κ.Α. 20.6263.0001 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής 
απορριμματοφόρων",   

     3.197,75€  

και συγκεκριμένα ποσό 2.398,30€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 799,45 €. 

 

Κ.Α. 30.6263 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής μεταφορικών μέσων",  

     2.317,35€ 
και συγκεκριμένα ποσό 1.738,00€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 579,35€. 

 

Κ.Α. 30.6264 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής λοιπών μηχανημάτων",           

    5.125,40€ 
και συγκεκριμένα ποσό 3.844,04€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 1.281,36€. 

 

Κ.Α.70.6263.0001 "Εργασίες συντήρησης και επισκευής πυροσβεστικών 

οχημάτων",    2.590,15€ 
και συγκεκριμένα ποσό 1.942,60€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 647,55€. 

 

Κ.Α. 30.6671.0001 "Ανταλλακτικά φορτηγών-ημιφορτηγών",              

    3.769,60€ 
και συγκεκριμένα ποσό 2.827,20€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 942,40€. 

 

Κ.Α. 20.6671.0001 "Ανταλλακτικά απορριμματοφόρων",                  

    13.838,40€ 
και συγκεκριμένα ποσό 10.378,80€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
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ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 3459,60€. 

 

Κ.Α. 70.6671.0001 "Ανταλλακτικά πυροσβεστικών οχημάτων"            

    7.936,00€ 
και συγκεκριμένα ποσό 5.952,00€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο 
ΚΑ οικ.έτους 2018, ποσό 1.984,00€. 

 

Κ.Α. 30.6672.0001 "Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων"            

    12.982,95€ 
και συγκεκριμένα ποσό 9.737,21€ για το οικ. έτος 2017 και στον αντίστοιχο ΚΑ 
οικ.έτους 2018, ποσό 3.245,74€. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 109/2017 
 

 

Θέμα 18
ο
: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου 

Κέας στην έκθεση «Ελλάδος Γεύση» στο Περιστέρι, στην Αθήνα , 18-21 Μαΐου.  
 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στον Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου ο οποίος 

εισηγούμενος το 18
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι από τις 18 έως τις 21 

Μαΐου  o Δήμος Κέας θα συμμετέχει  στη  τουριστική έκθεση "Ελλάδος Γεύση”, που 

θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στο εκθεσιακό κέντρο Περιστερίου. Πρόκειται για 

μία έκθεση που συμβάλλει στην  προβολή του νησιού και στην καλύτερη προώθηση 

των τοπικών προϊόντων της, καθώς η έκθεση έχει ως κεντρικό θέμα την γαστρονομία. 

Παράλληλα, υπάρχει η δυνατότητα να πραγματοποιηθούν προγραμματισμένες 

επαγγελματικές συναντήσεις των επισκεπτών με τους εκθέτες, γεγονός που μπορεί να 

επιφέρει την υλοποίηση εμπορικών συμφωνιών. 
Η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Δήμου Κέας κατά τη 5η 

συνεδρίασή της στις 8 Απριλίου 2017, γνωμοδότησε θετικά για τη συμμετοχή του Δήμου 

στην έκθεση "Ελλάδος Γεύση”  (αρ. Απόφασης 3/2017). 

Το κόστος που αναλογεί στο Δήμο Κέας για τη συμμετοχή του αυτή, αφορά στην 

ενοικίαση του εκθεσιακού περιπτέρου, που ανέρχεται στο ποσό των 1.364,00€ (συμπ. 

ΦΠΑ 24%)  και στη δαπάνη αναλώσιμων ειδών που ανέρχεται στα 150,00€ (συμπ. ΦΠΑ 

24%) και θα βαρύνουν τον ΚΑ εξόδου 00.6432 «Δαπάνες εκθέσεων στο εσωτερικό και 

στο εξωτερικό» του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 του Δήμου Κέας. 

Επιπροσθέτως η δαπάνη που προκύπτει από τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στην 

έκθεση  "Ελλάδος Γεύση”, όπως ορίζεται από τις διατάξεις της Υποπαρ. Δ.9 του 

Ν.4336/2015 (ΦΕΚ 94Α) “Δαπάνες μετακινουμένων εντός και εκτός επικρατείας” 

καθώς και του άρθρου 140 παρ.1 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α), θα καλυφθεί από τον 

αντίστοιχο κωδικό του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 είναι η εξής:  

Μετάβαση του Δημάρχου Κέας κ.Ιωάννη Ευαγγέλου στην Αθήνα στις 18-21 

Μαΐου 2017, για τη συμμετοχή στην έκθεση "Ελλάδος Γεύση” (Κ.Α 00.6421-

Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών) 



8η Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 12
η
  Μαΐου 2017 

 

32 

 

Εισιτήρια (Ακτοπλοϊκά): 25,00 € 

Ημερήσια Αποζημίωση 19,20,21/05/2017: 40,00€*3 ημέρες = 120,00 € ΣΥΝΟΛΟ: 

145,00€ 
(Κ.Α 00.6421-Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών) 
 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τη συνολική δαπάνη και να διαθέσει 

πίστωση. 

 

Ο κ.Τζουβάρας εκφράζοντα τη μειοψηφία διαφωνεί για την ημερήσια αποζημίωση. 

Οι κ Τζουβάρας, Βελισσαροπούλου Μουζάκη και Δεμένεγα ψηφίζουν ΚΑΤΑ για την 

καταβολή της ημερήσιας αποζημίωση του Δημάρχου ,  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

του τις ανωτέρω διατάξεις, προχώρησε στη λήψη της παρακάτω απόφασης με βάση 

τα οριζόμενα των άρθρων 65,67,69 του Ν.3852/2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στην έκθεση "Ελλάδος Γεύση”, που θα 

πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στο εκθεσιακό κέντρο Περιστερίου. Το Δήμο θα 

εκπροσωπήσει ο  Δήμαρχος Κέας και πρόεδρος της Τουριστικής Επιτροπής  κ. 

Ιωάννης Ευαγγέλου. 

2. Εγκρίνει τις δαπάνες και διαθέτει σχετική πίστωση για τη συμμετοχή, που αφορούν 

στην ενοικίαση του εκθεσιακού περιπτέρου, που ανέρχεται στο ποσό των των 

1.364,00€ (συμπ. ΦΠΑ 24%)  και στη δαπάνη αναλώσιμων ειδών που ανέρχεται στα 

150,00€ (συμπ. ΦΠΑ 24%) και θα βαρύνουν τον ΚΑ εξόδου 00.6432 «Δαπάνες εκθέσεων 

στο εσωτερικό και στο εξωτερικό» του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 του Δήμου 

Κέας. 
3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Δ.Σ. να υπογράψει τη σχετική Απόφαση Ανάληψης 

Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(6 ΥΠΕΡ και 4 ΚΑΤΑ) 

 

4. Τη διάθεση πίστωσης ποσού 145,00€ για τα οδοιπορικά έξοδα του Δημάρχου Κέας 

κ.Ιωάννη Ευαγγέλου, η οποία θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6421 «Oδοιπορικά έξοδα και 

αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών» του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού 

του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 110/2017 
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Θέμα 19
ο
: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής 

ανάπτυξης για την εκτέλεση του έργου «Ευπρεπισμός και ανάδειξη 

αρχαιολογικών χώρων Καρθαίας και Αγίας Ειρήνης στη ν. Κέα.»  
 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στον Δήμαρχο, κ. Ι. Ευαγγέλου ο οποίος 

εισηγούμενος το 19
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει υπόψη του ΔΣ το συνημμένο 

σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, του ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ και της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ 

ΑΙΓΑΙΟΥ.  

Σκοπός της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης είναι η εκτέλεση του έργου 

«ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΡΘΑΙΑΣ 

ΚΑΙ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΑ», με στόχο την αναβάθμιση, την εύρυθμη 

λειτουργία και την ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων της Καρθαίας και της Αγίας 

Ειρήνης στη νήσο Κέας.  

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την εν λόγω προγραμματική 

σύμβαση και να εξουσιοδοτήσει το Δήμαρχο για την υπογραφή της. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις σχετικές διατάξεις, το σχέδιο της σύμβασης και την εισήγηση του Δημάρχου του  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α- Εγκρίνει την σύναψη προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης για 

την εκτέλεση του έργου «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΚΑΡΘΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΑ», μεταξύ του 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, του ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ και της 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ως κάτωθι: 

 

«………….        ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ  

ΚΑΡΘΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΑ» 

Στην Αθήνα σήμερα την του μηνός του έτους 2017, οι ακόλουθοι 

συμβαλλόμενοι:  

1.     Το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, νόμιμα εκπροσωπούμενο από την 

Γενική Γραμματέα Πολιτισμού Δρ. Μαρία Ανδρεαδάκη - Βλαζάκη, κάτοικο Αθηνών, 

2.     Ο ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ της Περιφερειακής Ενότητας Κυκλάδων, που εδρεύει στην Κέα και 

θα καλείται στο εξής Δήμος Κέας, νόμιμα εκπροσωπούμενος από τον Δήμαρχο του 

κ. Ιωάννη Ευαγγέλου, κάτοικο Κέας και  
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3.     Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Περιφερειάρχη 

κ. Γεώργιο Χατζημάρκο, κάτοικο Ρόδου, 

έχοντας υπόψη : 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3028/2002 (ΦΕΚ/Α/28.6.2002) «Για την προστασία των αρχαιοτήτων και 

εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς», όπως ισχύει 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»  και 

ειδικότερα του άρθρου 225  (ΦΕΚ 114/ Α’/8.6.2006).  

3. Τον Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» ( ΦΕΚ 87/Α/07-06-2010) και ειδικότερα το άρθρο 100 

αυτού, όπως παρ. 1 και 5 αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 8 παρ.9 και 10 του Ν. 4071/2012 

(ΦΕΚ Α’ 85) 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 75 (Αρμοδιότητες Δήμων) παρ.I,α.10 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ/ Α’ 

114), 

5. Το Π.Δ. 263/1987 «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε 

θέματα έργων που εκτελούνται από το Υπουργείο Πολιτισμού»  (ΦΕΚ 127/Α/9-7-1987). 

6. Το άρθρο 81 του Ν. 1958/1991 (ΦΕΚ 122/Α/5.8.91) «Τρόπος εκτέλεσης Αρχαιολογικών εν 

γένει έργων», με το οποίο διαφοροποιούνται ή συμπληρώνονται οι διατάξεις των 

Ν.1418/84, 716/77 και του Π.Δ. 609/85, κλπ., που ρυθμίζουν θέματα σχετικά με τη μελέτη 

και την εκτέλεση αρχαιολογικών εν γένει έργων, 

7. To Π.Δ. 99/92 (ΦΕΚ 46/Α/23.3.92) «Μελέτη και εκτέλεση αρχαιολογικών και εν γένει 

έργων». 

8. Το άρθρο 1 περίπτωση στ΄ του Ν. 1256/1982 (ΦΕΚ 65/Α/31.5.1982). 

9. Τις διατάξεις του Ν. 3812/2009 (ΦΕΚ 234/Α/18.1.2009). 

10. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών» (Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ/ και 2014/25/ΕΕ) 

11. Το Π.Δ. 104/2014 «Οργανισμός Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού», (ΦΕΚ 171/Α/28-8-

2014), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τα άρθρα 31 και 39 του Ν. 4305/2014 «Ανοικτή 

διάθεση και περαιτέρω χρήση εγγράφων, πληροφοριών και δεδομένων του δημόσιου 

τομέα, τροποποίηση του ν. 3448/2006 (Α΄ 57), προσαρμογή της εθνικής νομοθεσίας στις 

διατάξεις της Οδηγίας 2013/37/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 

περαιτέρω ενίσχυση της διαφάνειας, ρυθμίσεις θεμάτων Εισαγωγικού Διαγωνισμού 

Ε.Σ.Δ.Δ.Α. και άλλες διατάξεις». 

12. Τις διατάξεις του Π.Δ. 125/23-9-2015 «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών, 

Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (ΦΕΚ 210/Α/5-11-2016). 

13. Την υπ’ αρ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΔΥΗΔ/ΔΔΑΑΔ/ΤΔΑΔΤΠ/Α1/272598/33659/30330/23405/6-10-2015 

Απόφαση περί διορισμού μετακλητού Γενικού Γραμματέα στο ΥΠΠΟΑ (ΦΕΚ/ΥΟΔΔ/706/6-10-

2015). 

14. Την υπ’ αρ. ΥΠ.ΠΟ.Α./ΓΔΔΥΗΔ/ΔΔΥΟΝΕ/ΤΝΕ/69303/7879/211/21/06-03-2017 (ΦΕΚ 

901/Β/17-03-2017) Υ.Α. περί μεταβιβάσεως δικαιώματος υπογραφής «με εντολή Υπουργού» 
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ή «με εντολή Υφυπουργού» κατά περίπτωσης στους Γενικούς Γραμματείς Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και 

Αυτοτελούς Γραφείου της Κ.Υ. του ΥΠ.ΠΟ.Α. 

15. Το Π.Δ. 130/2010 (ΦΕΚ 223/Α‘) «Οργανισμός Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει. 

16. Την υπ’ αρ. 49947 (ΦΕΚ 1666/Β/10-8-2015) «Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού 

Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» 

17.  Τη με αρ. πρωτ. 4897/17-4-1962 (ΦΕΚ 149/Β/28-4-1962) Υ.Α. «Περί κηρύξεως 

αρχαιολογικών χώρων» (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) 

18. Τη με αρ. πρωτ. 3888/21-2-1967 (ΦΕΚ 168/Β/9-3-1967) Υ.Α. «Κήρυξη της Χερσονήσου Αγίου 

Νικολάου Λιμένος Κέας ως Αρχαιολογικού χώρου» (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) 

19. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ01/58345/2246/21-11-1984 (ΦΕΚ 921/Β/31-12-1984) Υ.Α. 

«Κήρυξη της Χερσονήσου Αγίου Νικολάου Λιμένος Κέας ως Αρχαιολογικού χώρου» (αρχ. 

χώρος Αγίας Ειρήνης) 

20. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ43/12906/709/15-3-1995 (ΦΕΚ 251/Β/4-4-1995) 

«Συμπλήρωση κηρύξεως του αρχαιολογικού χώρου χερσονήσου Αγίου Νικολάου νήσου Κέας 

και κήρυξη ως αρχαιολογικού χώρου θαλάσσιας περιοχής στους όρμους Αγίου Νικολάου, 

Τρεις Αμμουδιές και Κάβο Κεφάλας» (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) 

21. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/ Φ01/12907/708/15-3-1995 (ΦΕΚ 507/Β/8-6-1995) 

«Θεσμοθέτηση Ζώνης Α’ και οριοθέτηση Ζώνης Β’ στον αρχαιολογικό χώρο χερσονήσου 

Αγίου Νικολάου, νήσου Κέας» (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) 

22. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/ Φ01/12907/708/15-3-1995 (ΦΕΚ 507/Β/8-6-1995) 

«Θεσμοθέτηση Ζώνης Α’ και οριοθέτηση Ζώνης Β’ στον αρχαιολογικό χώρο χερσονήσου 

Αγίου Νικολάου, νήσου Κέας» (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) 

23. Τις Διορθώσεις σφαλμάτων στην ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ01/12907/708/15-3-1995 (ΦΕΚ 507/Β/8-6-

1995) περί θεσμοθέτησης Ζώνης Α’ και οριοθέτησης Ζώνης Β’ στον αρχαιολογικό χώρο 

χερσονήσου Αγίου Νικολάου, νήσου Κέας (ΦΕΚ 939/Β/14-11-1995) 

24. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/ Φ01/25907/1311/24-5-1996 (ΦΕΚ 559/Β/11-7-1996) 

«Συμπλήρωση της ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ01/12907/708/15-3-1995 Υ.Α. (ΦΕΚ 507/Β/8-6-1995) 

περί οριοθέτησης Ζωνών Α’ και Β’ προστασίας στον αρχαιολογικό χώρο χερσονήσου Αγίου 

Νικολάου, νήσου Κέας» (αρχ. χώρος Αγίας Ειρήνης) 

25. Τη με αρ. πρωτ. 4897/17-4-1962 (ΦΕΚ 149/Β/28-4-1962) Υ.Α. «Περί κηρύξεως αρχαιολογικών 

χώρων» (αρχ. χώρος Καρθαίας) 

26. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΕΧ/Α1/45225/2155/20-11-1990 (ΦΕΚ 822/Β/28-12-1990) Υ.Α. 

«Επαναπροσδιορισμός των ορίων του αρχαιολογικού χώρου Καρθαίας στην Κέα» (αρχ. 

χώρος Καρθαίας) 

27. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ43/20956/1288/6-5-1998 (ΦΕΚ 536/Β/1-6-1998) Υ.Α. 

«Επαναπροσδιορισμός των ορίων του αρχαιολογικού χώρου Καρθαίας στην Κέα» (αρχ. 

χώρος Καρθαίας) 
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28. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ01/517/217/1-2-1999 «Θεσμοθέτηση Ζώνης Α’ απολύτου 

προστασίας, αδόμητης στον αρχαιολογικό χώρο Καρθαία νήσου Κέας» (ΦΕΚ 108/B/17-2-

1999) (αρχ. χώρος Καρθαίας) 

29. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Α1/Φ01/517/217/1-2-1999 «Θεσμοθέτηση Ζώνης Α’ απολύτου 

προστασίας, αδόμητης στον αρχαιολογικό χώρο Καρθαία νήσου Κέας» (ΦΕΚ 108/Β/17-2-

1999) (αρχ. χώρος Καρθαίας) 

30. Τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΜΤΕ/ΔΑΑΜ/ΤΜΑΜ/326345/29333/2662/785/17-12-2017 

«Έγκριση μελέτης στερέωσης και ανάδειξης θεάτρου αρχαίας Καρθαίας Κέας» 

31. Την αριθμ. _____________ απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και κάθε σχετική 

ενδιάμεση, που αφορούν τα έργα  

32. Την αριθμ. _____________  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, καθώς και κάθε 

σχετική ενδιάμεση, που αφορούν τα έργα  

33. Το γεγονός ότι δεν προκύπτει από την παρούσα Προγραμματική Σύμβαση Πολιτιστικής 

Ανάπτυξης δαπάνη σε βάρος των πιστώσεων του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού. 

 

συνομολογούν  και συναποδέχονται τα ακόλουθα: 

ΑΡΘΡΟ 1  

ΠΡΟΟΙΜΙΟ – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1.   Με την παρούσα Προγραμματική Σύμβαση καθορίζεται πλαίσιο συμφωνίας για την 

εκτέλεση του έργου «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΡΘΑΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΑ» και προσδιορίζονται οι τρόποι και οι διαδικασίες υλοποίησής 

του: 

α) Το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, ως ο αρμόδιος φορέας για την διατήρηση, 

προστασία και τη φύλαξη των αρχαιοτήτων, την επιστημονική έρευνα, την αποκάλυψη, τη 

διατήρηση, τη συντήρηση, την ανάδειξη των αρχαιοτήτων, και την έκθεσή τους στα 

Μουσεία, τη μελέτη, τον προγραμματισμό, τη διαχείριση και την εκτέλεση οιουδήποτε 

αρχαιολογικού έργου συντήρησης, επισκευής, αποκατάστασης, αναστήλωσης, ανάδειξης 

και διαμόρφωσης των μνημείων και αρχαιολογικών χώρων, καθώς και του φυσικού ή μη 

περιβάλλοντός τους, την εκτέλεση όλων των ανωτέρω έργων με αυτεπιστασία και 

απολογιστικά, την επιστημονική μελέτη και δημοσίευση των αρχαιοτήτων, τη διαχείριση 

των μνημείων των αρχαιολογικών χώρων, των Μουσείων και των Συλλογών, που ανήκουν 

στο κράτος, καθώς και με την εν γένει μέριμνα εφαρμογής της ισχύουσας νομοθεσίας περί 

προστασίας των αρχαιοτήτων, ως φορέας υλοποίησης - διαχείρισης, 

β) Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και 

γ) Ο Δήμος Κέας, Περιφερειακής Ενότητας Κυκλάδων, χρηματοδότης των 

προγραμματιζόμενων εργασιών που αποτελούν το αντικείμενο της παρούσας 

Προγραμματικής Σύμβασης, ως φορέας χρηματοδότησης. 

2.     Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση περιέχει τις διατάξεις και τις διαδικασίες που θα 

ισχύουν για την  εκτέλεση όλου του έργου και συγκεκριμένα : 
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 Το προοίμιο και το περιεχόμενο της Σύμβασης (άρθρο 1) 

 Τον σκοπό της Σύμβασης (άρθρο 2) 

 Το αντικείμενο της Σύμβασης (άρθρο 3) 

 Τη διάρκεια της Σύμβασης ( άρθρο 4) 

 Τον φορέα υλοποίησης και λειτουργίας του έργου (άρθρο 5) 

 Τους πόρους που θα διατεθούν και τον τρόπο χρηματοδότησης του έργου  (άρθρο 6) 

 Τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων (άρθρο 7) 

 Τη χρήση του χώρου (άρθρο 8) 

 Το όργανο παρακολούθησης της Σύμβασης και τις αρμοδιότητες του (άρθρο 9) 

 Την αντισυμβατική συμπεριφορά – ρήτρες (άρθρο 10)   

 Τις τροποποιήσεις της Σύμβασης (άρθρο 11) 

     

 ΑΡΘΡΟ 2  

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Σκοπός της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης είναι η εκτέλεση του έργου 

«ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΡΘΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ 

ΝΗΣΟ ΚΕΑ», με στόχο την αναβάθμιση, την εύρυθμη λειτουργία και την ανάδειξη των 

αρχαιολογικών χώρων της Καρθαίας και της Αγίας Ειρήνης στη νήσο Κέας.  

                

ΑΡΘΡΟ 3 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση αφορά στην εκτέλεση του έργου «ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΡΘΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΗ ΝΗΣΟ ΚΕΑ», το οποίο 

περιλαμβάνει σειρά εργασιών που θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης. 

Για την εκτέλεση των εργασιών θα ληφθούν υπόψη οι προδιαγραφές όπως αυτές 

περιγράφονται στις Εθνικές Τεχνικές Προδιαγραφές (Ε.ΤΕ.Π., ΦΕΚ 2221/Β/30-7-2012).  

Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά στον ευπρεπισμό και τη συντήρηση των αρχαιολογικών 

χώρων Καρθαίας και Αγ. Ειρήνης στη νήσο Κέας. Οι αρχαιολογικοί χώροι Καρθαίας και Αγίας 

Ειρήνης, καθώς και τα ευρισκόμενα κτήρια στην Καρθαία ανήκουν κατά πλήρη κυριότητα, 

νομή και κατοχή στο Ελληνικό Δημόσιο.  

Οι εργασίες που εντάσσονται στο έγο της προγραμματικής Σύμβασης, αφορούν στα εξής: 

Αρχαιολογικός χώρος Καρθαίας 

α) Αποψιλώσεις, καθαρισμοί και ευπρεπισμός αρχαιολογικού χώρου 

β) Στερέωση αποκατεστημένου θεμελίου αρχαίου θεάτρου 

γ) Στερέωση-σφράγιση τοίχων στην περιοχή του αρχαίου θεάτρου 

δ) Διαμόρφωση διαδρομής σύνδεσης θεάτρου με υπάρχον μονοπάτι του αρχαιολογικού 

χώρου  

Αρχαιολογικός χώρος Αγίας Ειρήνης 
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α) Αποψιλώσεις, καθαρισμοί και ευπρεπισμός αρχαιολογικού χώρου 

 

ΑΡΘΡΟ 4 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης θα έχει χρονική διάρκεια ένα 

έτος, με δυνατότητα παράτασής της για ένα έτος, έως το πέρας του έργου, η δε ισχύς της 

αρχίζει από την υπογραφή της. Το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης του έργου της Σύμβασης, 

όπως αναπτύσσεται στο παράρτημα που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας, 

συμπίπτει με τη χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης, εκτός εάν απαιτηθεί επιμήκυνσή 

του για την υλοποίηση των επιμέρους εργασιών που αφορούν σε αυτό. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 Φορέας υλοποίησης και λειτουργίας του έργου ορίζεται το Υπουργείο Πολιτισμού και 

Αθλητισμού διά της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των ………………€, εκ των οποίων ποσό 

15.000,00€ θα προέλθει από πιστώσεις του Δήμου Κέας και ποσό …...… € από πιστώσεις της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Ενδεικτική κατανομή των ποσών αναπτύσσεται στο 

παράρτημα που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

 

ΑΡΘΡΟ 7 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ 

Για την υλοποίηση των στόχων της παρούσας Σύμβασης καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη 

αναλαμβάνει τις κατωτέρω υποχρεώσεις:  

1. Το Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού, δια της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων, 

αναλαμβάνει την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας Σύμβασης, όπως περιγράφεται 

ανωτέρω στο Άρθρο 3.  

2. Ο Δήμος Κέας αναλαμβάνει: 

α) τη χρηματοδότηση του έργου με το  ποσό των 15.000,00€. 

β) να προβεί στις όποιες αναγκαίες ενέργειες οι οποίες θα υποδεικνύονται από την Επιτροπή 

Παρακολούθησης του έργου, με σκοπό τη διευκόλυνση της πορείας εκτέλεσης του έργου και 

οι οποίες απορρέουν από τις αρμοδιότητές του. 

3. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου αναλαμβάνει: 

α) τη χρηματοδότηση του έργου με το ποσό των _______________€. 
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β) να προβεί στις όποιες αναγκαίες ενέργειες οι οποίες θα υποδεικνύονται από την Επιτροπή 

Παρακολούθησης του έργου, με σκοπό τη διευκόλυνση της πορείας εκτέλεσης του έργου και 

οι οποίες απορρέουν από τις αρμοδιότητές του. 

 

Συμφωνείται ρητά ότι για την εκτέλεση ή πραγμάτωση του αντικειμένου ή περιεχομένου της 

παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης, ουδεμία επιβάρυνση ή δαπάνη έναντι των 

συμβαλλομένων ή και τρίτων θα προκαλείται σε βάρος του προϋπολογισμού του 

Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού (π.χ. επιστημονική υποστήριξη, διάθεση στελεχών 

υπηρεσιών του κ.λπ.) αλλά και το κόστος της εν γένει λειτουργίας της Επιτροπής 

Παρακολούθησης του Έργου θα καλύπτεται από το Δήμο Κέας και την Περιφέρεια Νοτίου 

Αιγαίου. 

Όλοι οι ανωτέρω συμβαλλόμενοι (Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού, Δήμος Κέας & 

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου) αναλαμβάνουν την υποχρέωση συμμετάσχουν στην Επιτροπή 

Παρακολούθησης του Έργου, όπως περιγράφεται κατωτέρω στο άρθρο 9 της παρούσης, 

ορίζοντας σχετικώς εκπροσώπους και αναπληρωτές τους. 

 

ΑΡΘΡΟ 8 

ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΟΥ 

Το ανεσκαμμένο και αναδεδειγμένο (Γ’ ΚΠΣ, ΕΣΠΑ) τμήμα της αρχαίας πόλης της Καρθαίας, 

που περιλαμβάνει αρχαίους ναούς, το αρχαίο θέατρο της πόλης, οχυρώσεις και λείψανα 

κατοικιών, είναι κηρυγμένος αρχαιολογικός χώρος και προστατεύεται από Ζώνη Α απολύτου 

προστασίας (βλ. σχετικά 24-29), ανήκει δε, μαζί με τα κτήρια εξυπηρέτησης του 

αρχαιολογικού χώρου και τα δίκτυα υποδομών, κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή εξ 

ολοκλήρου στο Ελληνικό Δημόσιο. 

Ο προϊστορικός οικισμός της Αγίας Ειρήνης, ανεσκαμμένος και αναδεδειγμένος από τη 

δεκαετία του 1980, είναι οργανωμένος αρχαιολογικός χώρος, προστατεύεται από 

αρχαιολογικές κηρύξεις και από Ζώνη Α απολύτου προστασίας (βλ. σχετικά 16-23), ανήκει δε 

κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή εξ ολοκλήρου στο Ελληνικό Δημόσιο. 

Τα μνημεία της νήσου Κέας, κινητά και ακίνητα, προστατεύονται από τις διατάξεις του Ν. 

3028/2002 «Για την προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς» 

(ΦΕΚ 153/Α/28.6.2002), όπως ισχύει.  

 

ΑΡΘΡΟ 9 

ΟΡΓΑΝΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 

Τα συμβαλλόμενα μέρη, για την παρακολούθηση της υλοποίησης της παρούσας Σύμβασης, 

ορίζουν Επιτροπή Παρακολούθησης του Έργου. Η Επιτροπή αποτελείται από τέσσερα μέλη, 

εκπροσώπους των συμβαλλομένων μερών, με τους νόμιμους αναπληρωτές του, ως εξής:  
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1. Τον Προϊστάμενο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων, με τον αναπληρωτή του, που 

ορίζονται με απόφαση του Προϊσταμένου της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων.  

2. Έναν εκπρόσωπο της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων, με τον αναπληρωτή του, που 

ορίζονται με απόφαση του Προϊσταμένου της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων.   

3. Έναν εκπρόσωπο του Δήμου Κέας, με τον αναπληρωτή του, που ορίζονται από τον 

Δήμαρχο Κέας. 

4. Έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, με τον  αναπληρωτή του, που 

ορίζονται από τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου. 

Πρόεδρος της  Επιτροπής Παρακολούθησης ορίζεται ο Προϊστάμενος της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Κυκλάδων. 

Χρέη γραμματέα θα εκτελεί υπάλληλος της ΕΦΑ Κυκλάδων, που θα οριστεί με απόφαση 

του Προϊσταμένου της ΕΦΑ Κυκλάδων. 

Ο καθένας από τους συμβαλλομένους διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει οποτεδήποτε 

τον εκπρόσωπό του στην Επιτροπή με σχετική απόφασή του. 

Η θητεία των μελών της Επιτροπής θα διαρκέσει όσο και η παρούσα Σύμβαση και η 

πρωτοβουλία για τη συγκρότηση και τη σύγκληση της Επιτροπής θα γίνεται με πρόσκληση 

του Προέδρου της. 

Έργο της Επιτροπής Παρακολούθησης είναι η παρακολούθηση της εφαρμογής της Σύμβασης, 

η εποπτεία της εκτέλεσης των προβλεπόμενων έργων, η λήψη αποφάσεων για κάθε ζήτημα 

που τυχόν δε ρυθμίζεται με τη Σύμβαση, η εν γένει  επίλυση των όποιων προβλημάτων 

παρουσιάζονται, η έγκριση ειδικότερων ρυθμίσεων στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης και 

η υποβολή προτάσεων προς τους συμβαλλόμενους για τυχόν τροποποίηση των όρων της 

Προγραμματικής Σύμβασης. 

Η Επιτροπή συνεδριάζει σε τακτικές συνεδριάσεις και όποτε το απαιτούν οι όροι της 

παρούσας ή κρίνει ο Πρόεδρος της Επιτροπής. Η Επιτροπή αποφασίζει κατά πλειοψηφία και 

σε περίπτωση ισοψηφίας η ψήφος του Προέδρου λογίζεται διπλή. 

Η Επιτροπή δύναται να πλαισιώνεται από εξειδικευμένο  προσωπικό ή ειδικούς επιστήμονες  

με γνώση του αντικειμένου της Σύμβασης, όταν και εφόσον ζητηθεί από αυτή, για να 

εκφράζουν άποψη πάνω σε ειδικά επιστημονικά θέματα χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Τα μέλη της Επιτροπής δεν αμείβονται για το παραπάνω έργο τους. 

Η Επιτροπή συνεδριάζει στα γραφεία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων, Επαμεινώνδα 

10, 105 55, Αθήνα, δύναται δε να συνεδριάσει και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Κέας.  

 

ΑΡΘΡΟ 10 

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ - ΡΗΤΡΕΣ 

1. Ο Δήμος Κέας ως Φορέας Χρηματοδότησης του έργου, είναι αστικά υπεύθυνος για 

κάθε νόμιμη απαίτηση τρίτου που τυχόν προκύψει λόγω παράβασης των 

υποχρεώσεών του, όπως περιγράφονται στο άρθρο 7 της παρούσας Σύμβασης, που 

θα οφείλονται σε αποδεδειγμένη υπαιτιότητά του. Ως τέτοια παράβαση νοείται η 
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καθυστέρηση εξόφλησης  λογαριασμών πέραν των νομίμων προθεσμιών και εφόσον 

στοιχειοθετείται ανάλογο δικαίωμα των προμηθευτών με βάση την ισχύουσα 

νομοθεσία περί προμηθειών, παροχή υπηρεσιών και εκπονήσεως μελετών. 

2. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ως Φορέας Χρηματοδότησης του έργου, είναι αστικά 

υπεύθυνη για κάθε νόμιμη απαίτηση τρίτου που τυχόν προκύψει λόγω παράβασης 

των υποχρεώσεών του, όπως περιγράφονται στο άρθρο 7 της παρούσας Σύμβασης, 

που θα οφείλονται σε αποδεδειγμένη υπαιτιότητά της. Ως τέτοια παράβαση νοείται 

η καθυστέρηση εξόφλησης  λογαριασμών πέραν των νομίμων προθεσμιών και 

εφόσον στοιχειοθετείται ανάλογο δικαίωμα των προμηθευτών με βάση την 

ισχύουσα νομοθεσία περί προμηθειών, παροχή υπηρεσιών και εκπονήσεως 

μελετών. 

3. Το Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού, δια της Εφορείας Αρχαιοτήτων 

Κυκλάδων, ως  Φορέας Υλοποίησης του έργου, φέρει ακέραια την αστική και 

ποινική ευθύνη που προκύπτει λόγω παράβασης των υποχρεώσεων του, όπως 

περιγράφονται στο άρθρο 7 της παρούσας Σύμβασης, περιλαμβανομένων και των 

συνεπειών της μη τήρησης της σχετικής νομοθεσίας. Είναι αστικά υπεύθυνη για 

κάθε νόμιμη απαίτηση τρίτου λόγω μη τήρησης των νομίμως προβλεπομένων για την 

εκτέλεση του έργου προμηθειών, καθώς και για την περίπτωση της υπέρβασης των 

προθεσμιών του άρθρου 4, εφόσον αυτή οφείλεται σε υπαιτιότητά του. 

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους αυτής της Σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι 

ουσιώδεις, από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη παρέχει στο άλλο το δικαίωμα να 

αξιώσει αποκατάσταση των αντισυμβατικών ενεργειών σε εύλογο χρόνο. Σε περίπτωση 

αδυναμίας ή αμέλειας προς αποκατάσταση από της πλευράς του ενός μέρους, έχει ο 

αντισυμβαλλόμενος το δικαίωμα να καταγγείλει τη Σύμβαση, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, αξιώνοντας κάθε θετική ή αποθετική ζημιά. 

Τυχόν διαφωνίες ή διαφορές μεταξύ των συμβαλλομένων για την ερμηνεία και την 

εφαρμογή των όρων της παρούσας κατά την εκτέλεση του έργου θα υπάγονται στα καθ’ 

ύλην και κατά τόπο αρμόδια Δικαστήρια. 

 

ΑΡΘΡΟ 11 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Με κοινή έγγραφη συμφωνία των συμβαλλομένων μερών, πλήρως αιτιολογημένη, η 

παρούσα Προγραμματική Σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης μπορεί να τροποποιείται ή να 

συμπληρώνεται ως προς το αντικείμενο, τους πόρους, τη διάρκεια (παράταση), το 

χρονοδιάγραμμα και τους λοιπούς όρους της, κατ’ εξαίρεση και μόνο για λόγους που 

αφορούν την ολοκλήρωση των περιγραφομένων εργασιών και την αποπεράτωση του Έργου. 

Στην τροποποιητική Σύμβαση μπορούν να συμμετάσχουν ως συμβαλλόμενοι και άλλοι 

φορείς του δημοσίου τομέα που αναφέρονται στις διατάξεις των άρθρων 100 του 

ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 8 παρ.10 του ν. 4071/2012. 
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ΑΡΘΡΟ 12 

ΟΡΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο 

μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς την Σύμβαση ή η καθυστέρηση στη λήψη 

μέτρων που προβλέπει η Σύμβαση αυτή, από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί 

να θεωρηθεί ως παραίτηση των συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από τις 

υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων στα συμβαλλόμενα μέρη που δεν 

αναγνωρίζονται από αυτήν τη Σύμβαση. 

Αφού αναγνώσθηκε η Σύμβαση αυτή, για τα παραπάνω συμφώνησαν, συνομολόγησαν και 

συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη, υπογράφεται σε έξι (6) 

πρωτότυπα των οχτώ (8) σελίδων, εκ των οποίων κάθε συμβαλλόμενος λαμβάνει από δύο 

αντίτυπα. 

ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΕΑΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

   

    ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

                                                     ……………………» 

 

Β-Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Ιωάννη Ευαγγέλου για την υπογραφή της σύμβασης. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 111/2017 

 

 

 

Θέμα 20
ο
: Αιτήσεις για την εκμίσθωση κοινοχρήστων χώρων έτους 2017.  

 

Ο Πρόεδρος κ. Στέφανος Βρεττός εισηγούμενος το 20
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης 

αναφέρει ότι: 

Οι κάτωθι πολίτες ζητούν με αίτησή τους τη μίσθωση κοινόχρηστων χώρων:  

 

1. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως της  Κ.Τζανίνης και Σία Ε.Ε 

για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.  

Ο κ. Κοσμάς Τζανίνης νόμιμος εκπρόσωπος της Κ.Τζανίνης και Σία Ε.Ε , ιδιοκτήτης 

καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στο Βουρκάρι Κέας, έχει καταθέσει την 

υπ’ αριθμ. 1214/7-4-2017 αίτηση στον Δήμο για μίσθωση κοινοχρήστου χώρου 

συνολικής επιφάνειας 75,13 τ.μ για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.  

 

2.  Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως του κ. Φιλοσοφόπουλου 

Σταύρου (ΑΝ) για την τοποθέτηση δύο εκθετηρίων και ενός παγκακίου .  

Ο κ. Φιλοσοφόπουλος Σταύρος, ιδιοκτήτης εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία 
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Κέας έχει καταθέσει την υπ’ αριθμ. 1223/7-4-2017 αίτηση στον Δήμο για μίσθωση 

κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 1,67 τ.μ για την τοποθέτηση δύο 

εκθετηρίων και ενός παγκακιού.  

 

3. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως του κ. Φιλοσοφόπουλου 

Σταύρου (ΦΥΚΙ) για την τοποθέτηση δύο εκθετηρίων .  

Ο κ. Φιλοσοφόπουλος Σταύρος, ιδιοκτήτης εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία 

Κέας, έχει καταθέσει την υπ’ αριθμ.1222/7-4-2017 αίτηση στον Δήμο για μίσθωση 

κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 2,08 τ.μ για την τοποθέτηση δύο 

εκθετηρίων και καθισμάτων. 

 

4. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως της κ. Τάξερη Ελένης για την 

τοποθέτηση ενός πάγκου για την έκθεση εμπορευμάτων. 

Η κ.Τάξερη Ελένη ιδιοκτήτρια εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία Κέας έχει καταθέσει 

την υπ’αριθμ. 1219/7-4-2017 αίτηση στο Δήμο για μίσθωση κοινοχρήστου χώρου συνολικής 

επιφάνειας 1 τ.μ για την τοποθέτηση ενός πάγκου για την έκθεση εμπορευμάτων. 

 

5. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως του κ. Παούρη Ιωάννη (Η 

ΠΙΑΤΣΑ) για την   τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων .  

Ο κ. Παούρης Ιωάννης, ιδιοκτήτης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στην 

Ιουλίδα Κέας, έχει καταθέσει την υπ’ αριθμ. 1398/21-4-2017 αίτηση στον Δήμο για 

μίσθωση κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 15,70 τ.μ για την ανάπτυξη 

τραπεζοκαθισμάτων.  

 

 6. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως του κ. Καραγιάννη Ιωάννη 

(ΚΙΑΝΟΣ) για την    τοποθέτηση προθήκης εμπορευμάτων και stand. 

Ο κ. Καραγιάννης Ιωάννης, ιδιοκτήτης εμπορικού καταστήματος στην Ιουλίδα Κέας έχει 

καταθέσει    την υπ’ αριθμ.1675/9-5-2017 αίτηση στον Δήμο για μίσθωση κοινοχρήστου 

χώρου συνολικής επιφάνειας   10,00 τ.μ για την τοποθέτηση προθήκης εμπορευμάτων 

και stand. 

 

7. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως της κ. Σάββα Στέλλας (Η 

ΣΤΕΛΛΑ) για την τοποθέτηση πάγκου και stand .  

H κ. Σάββα Στέλλα,  ιδιοκτήτρια εμπορικού καταστήματος  στην Κορησσία Κέας, 

έχει καταθέσει την υπ’ αριθμ. 1296/13-4-2017 αίτηση στον Δήμο για μίσθωση 

κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 3,55 τ.μ για την τοποθέτηση  πάγκου και 

stand 3,075τ.μ και 0,48τ.μ αντίστοιχα.(συνολική επιφάνεια 3,55 τ.μ) 

 

8. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου κατόπιν αιτήσεως του κ.Ποδόγρου Ιωάννη  (ΤΟ 

ΣΤΕΚΙ ΤΩΝ ΚΑΛΟΦΑΓΑΔΩΝ) για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων .  

Ο κ. Ποδόγυρος Ιωάννης,  ιδιοκτήτης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος 

στην Ιουλίδα Κέας, έχει καταθέσει την υπ’ αριθμ. 1681/10/5/2017 αίτηση στον Δήμο 

για μίσθωση κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 80,00 τ.μ για την 

τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.  

 

Οι αιτούμενοι χώροι θα μαρκαριστούν διακριτικά από την αρμόδια υπηρεσία. 
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Η  άδεια στους αιτούντες θα χορηγηθεί μόνο εφόσον είναι ταμειακά ενήμεροι. 

 

Καλείται το Δ.Σ να αποφασίσει αν θα μισθώσει τους προαναφερθέντες 

αιτούμενους κοινόχρηστους χώρους στους ανωτέρω πολίτες και με ποιους όρους, 

λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία και την υπ’ αριθμ. 207/2016 απόφασή 

του περί τελών μίσθωσης κοινόχρηστων χώρων για το έτος 2017. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του το 

Ν. 3463/2006, άρθρο 37, το Β.Δ από 24-9/20 – 10 -58 άρθρο 13, το Ν. 1080/1980, 

άρθρο 3, το Ν. 1043/1980, το Ν. 1577/1985, την αρ. 19 - Απόφαση 52716/01 του 

Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ, το Ν. 2696/99 «περί Κ.Ο.Κ» άρθρα 34, 47 και 48, το Ν. 

1828/89, το Ν. 1900/90, το Ν. 1337/83 άρθρο 17, παρ. 4, το Π.Δ 6/21.8.1998 - ΦΕΚ 

195 Α- Ν.1337/1983 άρθρο 6, το Ποιν. Κώδικα άρθρο 292 παρ. 1 και το Ν. 3254/04, 

την υπ'αριθμ.207/2016 απόφαση του Δ.Σ, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου στους κάτωθι πολίτες, μόνο εφόσον 

είναι ταμειακά ενήμεροι. 

 

1. Εκμίσθωση κοινοχρήστου  χώρου συνολικής επιφάνειας 75,13 τ.μ στην κ. 

Κ.Τζανίνης και Σία Ε.Ε Breeze -νόμιμος εκπρόσωπος ο κ. Κοσμάς Τζανίνης, 

ιδιοκτήτης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στο Βουρκάρι Κέας για 

την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.  

 

2. Εκμίσθωση κοινοχρήστου  χώρου συνολικής επιφάνειας 1,67 τ.μ στον κ. 

Φιλοσοφόπουλο Σταύρο, ιδιοκτήτη εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία 

Κέας για την τοποθέτηση δύο εκθετηρίων και ενός παγκακίου. 

 

3. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 2,08τ.μ, στον κ. 

Φιλοσοφόπουλο Σταύρο, ιδιοκτήτη εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία Κέας, 

για την  τοποθέτηση δύο εκθετηρίων. 

 

4.  Εκμίσθωση κοινοχρήστου  χώρου συνολικής επιφάνειας 1 τ.μ στην κ. Τάξερη 

Ελένη, ιδιοκτήτρια εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία Κέας για την 

τοποθέτηση ενός πάγκου για την έκθεση εμπορευμάτων. 

 

 

5.  Εκμίσθωση κοινοχρήστου  χώρου συνολικής επιφάνειας 15,70 τ.μ, στον κ.Παούρη 

Ιωάννη ιδιοκτήτη  καταστήματος  υγειονομικού ενδιαφέροντος στην Ιουλίδα Κέας , 

με τον διακριτικό τίτλο “Η Πιάτσα” για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων. 

 

 

6. Εκμίσθωση κοινοχρήστου  χώρου συνολικής επιφάνειας 10,00 τ.μ στον κ. 

Καραγιάννη Ιωάννη  , ιδιοκτήτη εμπορικού καταστήματος στην Ιουλίδα Κέας για την 

τοποθέτηση προθήκης εμπορευμάτων και stand. 
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7. Εκμίσθωση κοινοχρήστου χώρου συνολικής επιφάνειας 3,55 τ.μ, στην κ. Σάββα 

Στέλλα, ιδιοκτήτρια εμπορικού καταστήματος στην Κορησσία Κέας, για την  

τοποθέτηση πάγκου και stand .  

   

8.  Εκμίσθωση κοινοχρήστου  χώρου συνολικής επιφάνειας 80,00 τ.μ, στον κ. 

Ποδόγυρο Ιωάννη,    ιδιοκτήτη  καταστήματος  υγειονομικού ενδιαφέροντος στην 

Ιουλίδα Κέας,με τον διακριτικό τίτλο “ΤΟ ΣΤΕΚΙ ΤΩΝ ΚΑΛΟΦΑΓΑΔΩΝ” για την 

τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 112/2017 

 

 

Θέμα 21
ο
: Παράταση μισθωτηρίου συμβολαίου ανοιχτού χώρου στάθμευσης 

αυτοκινήτων που εκμισθώνει ο Δήμος.  
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ιωάννη Ευαγγέλου, ο οποίος 

εισηγούμενος το 21
ο
 θέμα  ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι ο Δήμος Κέας εκμισθώνει 

ανοιχτό χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων ιδιοκτησίας Νικολάου Παούρη του Ιωάννου και 

Απόστολου Παούρη του Νικολάου στη θέση Κορησσία. Η μίσθωσή του λήγει στις 

31/5/2017. Προτείνεται η παράταση της εν λόγω εκμίσθωσης έως 31/05/2018 με ετήσιο 

μίσθωμα 6.986,13€ πλέον χαρτοσήμου 3,6%, ποσό το οποίο έχει υπολογιστεί με βάση το 

μίσθωμα που ίσχυε την 01/07/2010 (9.702,96€), μειωμένο κατά 20% βάσει της υπ’ αριθμ. 

46713/4.11.2011 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών και κατά 10% βάσει της 

εγκυκλίου 49 του Υπουργείου Εσωτερικών της 26/11/2012 και του άρθρου 2 του 

Ν.4081/2012. Επισημαίνεται ότι η εν λόγω μείωση και η απαγόρευση αύξησης των 

μισθωμάτων του Δημοσίου και των φορέων του δημόσιου τομέα εξακολουθεί να ισχύει 

μέχρι την 01.01.2019, βάσει του άρθρου 102 του Ν. 4316/2014 (ΦΕΚ 270/Α’/24.12.2014).  
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την ανανέωση του ανωτέρω 

μισθωτηρίου συμβολαίου και να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για την υπογραφή του 

ανανεωτηρίου συμβολαίου μίσθωσης.  
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το από 

1/7/2016 ανανεωτήριο συμβόλαιο μίσθωσης, τις υπ’ αριθμ. 46713/4.11.2011 και 

49/26.11.2012 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, το άρθρο 2 του Ν.4081/2012, το 

άρθρο 102 του Ν. 4316/2014 (ΦΕΚ 270/Α’/24.12.2014) και την εισήγηση του Δημάρχου  
 

                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Α. Εγκρίνει την ανανέωση της εκμίσθωσης από το Δήμο Κέας ανοιχτού χώρου 

στάθμευσης αυτοκινήτων, ιδιοκτησίας Νικόλαου Παούρη του Ιωάννη και Απόστολου 

Παούρη του Νικολάου στη θέση Κορησσία, έως την 31/05/2018, με ετήσιο μίσθωμα 

6.986,13€ πλέον χαρτοσήμου 3,6%.. 
Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή του ανανεωτηρίου συμβολαίου 

μίσθωσης 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 113/2017 
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Θέμα 22
ο
: Ανατροπή Α.Α.Υ. για την υπ’αριθμ. 84/2017 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου.  
 

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στο Αντιδήμαρχο κ. Γ. Πατητή, ο οποίος εισηγούμενος 

το 22
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, με την 84/2017 απόφαση του το 

ΔΣ ενέκρινε τη δαπάνη ύψους 104,40€ που αφορά σε έξοδα μετακίνησης και σε 

έξοδα ημερήσιας αποζημίωσης, και τη διάθεση σχετική πίστωση σε βάρος του Κ.Α. 

00.6421 «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωσης μετακινούμενων αιρετών», για τη 

συμμετοχή του Δημάρχου σε Διεθνές Συνέδριο. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2A, του άρθρου 4, του Π.Δ. 80/2016,  “περί 

αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες” - ΦΕΚ 145Α΄, 

 

 Εισηγούμαστε την ανατροπή ποσού απόφασης ανάληψης υποχρέωσης ως 

ακολούθως: 

  

Κ.Α. ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 

ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΠΟΥ ΑΝΑΤΡΕ- 

ΠΕΤΑΙ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ 

00.6421 Οδοιπορικά έξοδα 

και αποζημίωση 

μετακινούμενων 

αιρετών 

104,40 104,40 Δεν πραγματοποιήθηκε η 

μετακίνηση 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 

1) Τις διατάξεις της παρ. 2A, του άρθρου 4, του Π.Δ. 80/2016  “περί αναλήψεως 

υποχρεώσεων από τους διατάκτες” - ΦΕΚ 145Α΄ 

2) Την εισήγηση του Αντιδημάρχου 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την ανατροπή της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης – δέσμευσης 

πίστωσης, όπως αναλυτικά αναφέρεται στον κάτωθι πίνακα ανατροπών. 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 114/2017 

 
 

Κ.Α. ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΟ ΠΟΣΟ 

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 
ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ 
ΠΟΥ ΑΝΑΤΡΕ- 

ΠΕΤΑΙ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ 

00.6421 Οδοιπορικά έξοδα και 

αποζημίωση 

μετακινούμενων 

αιρετών 

104,40 104,40 Δεν πραγματοποιήθηκε η 

μετακίνηση 
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Θέμα 23
ο
: Τροποποίηση της υπ’αριθμ.18/2017 απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου για τη διαμονή και μετακίνηση των ειδικών του κλιμακίου Κέας της 

Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας ΒΑ & Δ. Κυκλάδων για το έτος 2017.  

 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 

Θέμα 24
ο
:  Έγκριση εξόδων μετακίνησης και εκτός έδρας αποζημίωση της 

Δημοτικής Συμβούλου κ. Μαρίας Ξυδοπούλου, για τη συμμετοχή της στη 

διοργάνωση από την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), “Μαραθώνιος 

Ανάπτυξης εφαρμογών για έξυπνες πόλεις”, (Αθήνα,12-14/05/2017).   
 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στον Δήμαρχο κ . Ι. Ευαγγέλου, εισηγούμενος 

το 24
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, αναφέρει ότι σύμφωνα με το άρθρο 140, παρ. 1 

του Ν. 3463/2006 και το άρθρο 3 παρ. 3 του Ν. 2685/99 με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου εγκρίνεται η μετακίνηση, ο τόπος μετάβασης, ο σκοπός και το μέσο 

μετακίνησης, καθώς και ο αριθμός των ημερών παραμονής εκτός έδρας αιρετών. Η 

απόφαση αυτή προηγείται της μετακίνησης, μπορεί όμως σε κατεπείγουσες 

περιπτώσεις να εκδίδεται εκ των υστέρων. Επιπλέον το δημοτικό συμβούλιο με 

απόφασή του εγκρίνει την καταβολή των εξόδων μετακίνησης και τη σχετική διάθεση 

πίστωσης.  

Σχετικά με το θέμα γνωστοποιούνται τα εξής: 

Η δημοτική σύμβουλος κ.Μαρία Ξυδοπούλου, θα μεταβεί στην Αθήνα, στις 12-

14 Μαΐου 2017 , προκειμένου να συμμετάσχει στον πρώτο Μαραθώνιο Ανάπτυξης 

Καινοτόμων Εφαρμογών και Υπηρεσιών, που διοργανώνεται από την Κεντρική 

Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ). 

Το ΚΕΔΕ crowdhackathon smartcity είναι ένας Τριήμερος Μαραθώνιος 

Ανάπτυξης Καινοτόμων Εφαρμογών και Υπηρεσιών. Κατά τη διάρκεια του 

μαραθωνίου οι συμμετέχοντες θα αναπτύξουν με τη βοήθεια έμπειρων μεντόρων 

πιλοτικές υπηρεσίες και εφαρμογές που λύνουν προβλήματα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και υποστηρίζουν την τοπική και εθνική ανάπτυξη μέσω των νέων 

τεχνολογιών. 

Στον μαραθώνιο μπορούν να συμμετέχουν νέοι, προγραμματιστές, στελέχη 

δήμων, φοιτητές, μαθητές, στελέχη επιχειρήσεων, startuppers και γενικότερα όποιος 

έχει κάποια ιδέα σε θέματα που σχετίζονται με την αυτοδιοίκηση και ενδιαφέρεσαι να 

την αναπτύξεις και να την παρουσιάσεις σε ολοκληρωμένη πιλοτική εφαρμογή. 

Μπορούν να πάρουν μέρος ομάδες ή μεμονωμένοι διαγωνιζόμενοι οι οποίοι με τη 

διαδικασία matching θα βρουν εκεί την ομάδα τους. 

Οι διαγωνιζόμενοι θα κερδίσουν πλούσια βραβεία: 

1η ομάδα: 6000 ευρώ 

2η ομάδα: 4000 ευρώ 

3η ομάδα: 2000 ευρώ 

Τρεις δωροεπιταγές των 1000 ευρώ για τις επόμενες τρεις ομάδες 

Εκτός από αυτά, οι διαγωνιζόμενοι θα συνεργαστούν με στελέχη δήμων, 

επιχειρήσεων, άλλους διαγωνιζόμενους και εταιρίες. Θα μάθουν για νέες τεχνολογίες, 

για τα προβλήματα των πόλεων και οι νικητές θα δουν την εφαρμογή τους να 

δουλεύει στους Δήμους. 
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Η δαπάνη που θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6421 «Oδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 

μετακινούμενων αιρετών» θα ανέλθει στο ποσό των 150,00€ και αφορά σε έξοδα 

μετάβασης  και ημερήσιας αποζημίωσης, όπως ορίζονται από τις διατάξεις της 

Υποπαρ. Δ.9 του Ν.4336/2015 (ΦΕΚ 94Α) “Δαπάνες μετακινουμένων εντός και 

εκτός επικρατείας” καθώς και του άρθρου 140 παρ.1 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114Α), 

και αναλύονται ως εξής: 

Εισιτήρια (Ακτοπλοϊκά,μέσων μαζικής μεταφοράς): 30,00 € 

Ημερήσια Αποζημίωση 12,13 & 14/05: 40,00€*3 ημέρες = 120,00 €  ΣΥΝΟΛΟ: 

150,00 € 

Σημείωση: Τα ποσά δύνανται να αλληλοσυμπληρώνονται δίχως την υπέρβαση 

του συνολικού ποσού και εντός πλαισίου του νόμου.  

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τη συνολική δαπάνη και να 

διαθέσει πίστωση. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

του τις ανωτέρω διατάξεις, προχώρησε στη λήψη της παρακάτω απόφασης, με βάση 

τα οριζόμενα των άρθρων 65,   67, 69 του Ν. 3852/2010 

 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνεται:  

Α) Η μετάβαση της δημοτικής συμβούλου κ. Μαρίας Ξυδοπούλου στην Αθήνα, στις  

12-14 Μαΐου 2017 προκειμένου να συμμετάσχει στον πρώτο Μαραθώνιο Ανάπτυξης 

Καινοτόμων Εφαρμογών και Υπηρεσιών, που διοργανώνεται από την Κεντρική 

Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ)  

Β) Η δαπάνη ποσού 150,00,00€ που θα προκύψει από την παραπάνω μετάβαση και 

αφορά σε έξοδα μετάβασης  και ημερήσιας αποζημίωσης όπως ορίζονται από τις 

διατάξεις της Υποπαρ. Δ.9 του Ν.4336/2015 (ΦΕΚ 94Α) “Δαπάνες μετακινουμένων 

εντός και εκτός επικρατείας” καθώς και του άρθρου 140 παρ.1 του Ν. 3463/2006 

(ΦΕΚ 114Α) η οποία αναλύεται ως εξής׃ 

Μετάβαση κ.Μαρίας Ξυδοπούλου  στην Αθήνα στις 12-14 Μαΐου 2017  

Εισιτήρια (Ακτοπλοϊκά,μέσων μαζικής μεταφοράς): 30,00 € 

Ημερήσια Αποζημίωση 12,13 & 14/05: 40,00€*3 ημέρες = 120,00 €  ΣΥΝΟΛΟ: 

150,00 € 

Σημείωση: Τα ποσά δύνανται να αλληλοσυμπληρώνονται δίχως την υπέρβαση του 

συνολικού ποσού και εντός πλαισίου του νόμου.  

Γ) Η διάθεση πίστωσης ποσού 150,00€ για τα οδοιπορικά έξοδα της δημοτικού 

συμβούλου κ. Μαρίας Ξυδοπούλου, η οποία θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6421 

«Oδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών» του σκέλους των 

εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017. 

Δ) Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Δ.Σ. να υπογράψει τις σχετικές Αποφάσεις 

Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 115/2017 
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Θέμα 25
ο
:  Περί καθορισμού των χώρων μεταβίβασης του δικαιώματος απλής 

χρήσης αιγιαλού-παραλίας σε τρίτους με σύναψη μισθωτικής σχέσης και 

καθορισμού τιμήματος για τους έχοντες το δικαίωμα της χρήσης άνευ 

δημοπρασίας (όμορες επιχειρήσεις) καθώς και με δημοπρασία.  
 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 

 

Θέμα 26
ο
 : Έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δ. Κέας, για το α’ τρίμηνο 

2017. 
 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στον Αντιδήμαρχο, κ. Γεώργιο Πατητή, ο οποίος 

εισηγούμενος το 26
ο
  θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι, η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου ενέκρινε με την υπ’ αριθμ.  131/2017 απόφασή της την εκτέλεση 

του προϋπολογισμού οικ. έτους 2017 (α΄ τρίμηνο), βασιζόμενη στην κάτωθι σχετική 

εισήγηση της οικονομικής υπηρεσίας του Δήμου: 

«…       Σύμφωνα με τα άρθρα 72 παρ.1 περ.β και 266 παρ. 9 Ν. 3852/2010 "Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ", όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 39 του Ν 4257/2014,   η 

οικονομική επιτροπή, μετά από εισήγηση του υπευθύνου οικονομικών υπηρεσιών του 

οικείου δήμου, υποβάλλει στο δημοτικό συμβούλιο τριμηνιαία έκθεση, ως προς τα 

αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού, κατά το χρονικό διάστημα από την 

αρχή του οικονομικού έτους έως το τέλος του συγκεκριμένου τριμήνου.  Στην έκθεση 

διατυπώνονται και οι τυχόν παρατηρήσεις της μειοψηφίας. 

Εάν, με την ανωτέρω έκθεση του δεύτερου και τρίτου τριμήνου κάθε 

οικονομικού έτους, διαπιστωθεί από την οικονομική επιτροπή, σύμφωνα με την 

πορεία και την εκτίμηση είσπραξης των εσόδων, ότι στον προϋπολογισμό έχουν 

εγγραφεί υπερεκτιμημένα έσοδα ή έσοδα που εκτιμάται ότι δεν θα εισπραχθούν έως 

το τέλος της χρήσης, το δημοτικό συμβούλιο προβαίνει υποχρεωτικά σε αναμόρφωση 

αυτού, με απόφασή του που λαμβάνεται εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών 

από την υποβολή σε αυτό της έκθεσης από την οικονομική επιτροπή, μειώνοντας τα 

παραπάνω έσοδα, σύμφωνα με την εισήγησή της και αντιστοίχως το σκέλος των 

δαπανών, ώστε να μην καταστεί σε καμία περίπτωση ελλειμματικός ο 

προϋπολογισμός. 

Σε περιπτώσεις όπου από την έκθεση προκύπτει ότι δεν απαιτείται αναμόρφωση του 

προϋπολογισμού, αυτό διαπιστώνεται από το δημοτικό συμβούλιο με απόφασή του 

που λαμβάνεται εντός της ίδιας προθεσμίας, δυνάμενο αυτό να προβεί σε 

αναμόρφωσή του για τους λόγους που αναφέρονται ανωτέρω. 

Η έκθεση, μετά των συνημμένων της και η απόφαση του Δημοτικού 

συμβουλίου αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο διαδίκτυο, σύμφωνα με 

τα οριζόμενα στο Ν 3861/2010 (Πρόγραμμα διαύγεια), γνωστοποιούμενοι οι σχετικοί 

αριθμοί διαδικτυακής ανάρτησης  (ΑΔΑ) στον Ελεγκτή Νομιμότητας και στην οικεία 

υπηρεσία Επιτρόπου  για την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 277 του Ν 

3852/2010. 

Κατ΄ εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης εκδόθηκε η υπ΄ αριθμ. 40038/9-9-
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2011(ΦΕΚ 2007/9-9-2011) Απόφαση Υπουργείου Εσωτερικών, στην οποία 

καθορίζονται τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην τριμηνιαία έκθεση, ως προς τα 

αποτελέσματα εκτέλεσης του προϋπολογισμού.  

Τα ανωτέρω στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνονται στην τριμηνιαία έκθεση, 

εμφανίζονται στους συνημμένους πίνακες, όπως έχουν συμπληρωθεί από την 

οικονομική υπηρεσία του Δήμου, με βάση τα πραγματοποιηθέντα έσοδα-έξοδα και τα 

οικονομικά δεδομένα, όπως αποτυπώνονται στα βιβλία του Δήμου μας. 

Συγκεκριμένα διαβιβάζουμε προς την οικονομική επιτροπή τους κάτωθι 

συνημμένους πίνακες όπου εμφανίζονται ανά πρωτοβάθμιο κωδικό τα έσοδα και οι 

δαπάνες  με τα προϋπολογισθέντα και τα απολογιστικά ποσά όπως έχουν 

διαμορφωθεί στο τέλος του πρώτου τριμήνου : 

Πίνακας 1 : Συνοπτικός ταμιακός απολογιστικός πίνακας εσόδων α΄ τριμήνου του 

έτους 2017. 

Πίνακας 2 : Συνοπτικός ταμιακός απολογιστικός πίνακας δαπανών α΄ τριμήνου 

του έτους 2017. 

Πίνακας 3: Πίνακας στόχων εκτέλεσης προϋπολογισμού του έτους 2017. 

Πίνακας 4: Αναλυτική στοχοθεσία εσόδων α΄ τριμήνου 2017 

  Κατά συνέπεια των ανωτέρω, μετά από έλεγχο που έγινε από την υπηρεσία 

μας στην πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού, διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 

 

ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ ΕΣΟΔΩΝ 

         Α. ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΣΤΟΧΟΣ Α ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ 

01/01/2017-31/3/2017 

01. 
ΕΣΟΔΑ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
10.440,00 

40.100,00 

700,00 

02. 
ΕΣΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
26.000,00 0,00 

03. 
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 

ΤΕΛΗ 
312.986,70 23.761,22 

04. ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ 99.090,00 4.635,64 

05. ΦΟΡΟΙ - ΕΙΣΦΟΡΕΣ 0,00 0,00 

07. 
ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ 

ΕΣΟΔΑ 
7.980,00 300,00 

11 
ΕΚΠΟΙΗΣΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
0,00 0,00 

14 ΔΩΡΕΕΣ 2.000,00 0,00 

15 
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ – 

ΠΡΟΣΤΙΜΑ 
33.000,00 9.936,14 

16 
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ 

ΕΣΟΔΑ 
29.000,00 0,00 

21 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΕ 171.000,00 
71.350,00 

61.935,07 
22 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΕ 1.000,00 2.001,20 

ΣΥΝΟΛΑ  692.496,70 111.450,00 100.269,27 
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Η απόκλιση των εισπραχθέντων του α’ τριμήνου από τον στόχο είναι της τάξεως των 

11.180,73 και σε ποσοστό -10,03%. Από την ανάλυση της στοχοθεσίας εσόδων που 

επισυνάπτεται (πίνακας 4), μπορούμε να διαπιστώσουμε ότι η συνολική θετική 

απόκλιση στους ΚΑΕ όπου οι εισπράξεις έχουν υπερβεί τους στόχους είναι 

10.603,07€ και αντίστοιχα η συνολική αρνητική απόκλιση ανέρχεται σε 21.783,80€, η 

διαφορά των οποίων προσδιορίζει το ύψος της αρνητικής απόκλισης του συνόλου των 

ιδίων εσόδων. 

Το μεγαλύτερο μέρος της αρνητικής απόκλισης, ποσό 12.800,00€ εμφανίζεται στον 

ΚΑΕ 2119.0020 «Λοιπά έσοδα καθαρ.& ηλεκτροφ. ΑΝΑΚΥΚ.ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ» 

όπου ο στόχος αφορούσε στα έσοδα από την ανακύκλωση συσκευασιών του έτους 

2016 τα οποία λόγω αλλαγής του μηχανογραφικού χειρισμού τους εισπράχθηκαν 

στους ΚΑΕ των εισπρακτέων υπολοίπων, αφήνοντας τον στόχο στον ΚΑΕ 2119 

φαινομενικά ανείσπρακτο. 

 

Β. ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΚΑΕ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΣΤΟΧΟΣ Α 

ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ 

01/01/2017-31/3/2017 

32-85 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ 

ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 

ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 

193.693,75 47.000,00 35.519,58 

85 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ 

ΜΗ 

ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 

ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 

402.861,27   

 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 

ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 

596.555,02   

 

 Οι εισπράξεις υπολοίπων είναι μικρότερες του στόχου κατά 11.480,42€ σε 

ποσοστό -24,43%. Η αρνητική αυτή απόκλιση οφείλεται αφενός στην δυσκολία 

πληρωμής από την πλευρά των οφειλετών και αφετέρου στην απώλεια ρυθμίσεων 

που οδήγησε σε μειωμένες εισπράξεις. 

 Η ταμειακή υπηρεσία για την αντιμετώπιση του ζητήματος αυτού έχει προχωρήσει 

σε μέτρα αναγκαστικής είσπραξης εντός του α΄ τριμήνου ύψους 20.162,40€. Η λήψη 

αναγκαστικών μέτρων σε βάρος μεγάλων οφειλετών θα εντατικοποιηθεί κατά το 

επόμενο τρίμηνο. 

 

Γ. ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ 

 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΣΤΟΧΟΣ Α΄ 

ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ 

01/01/2017-31/3/2017 

4.367.156,28 2.187.681,45 2.148.909,26 

 

 

 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ 
ΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

 

  

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 2.148.909,26 
ΣΤΟΧΟΣ        -2.187.681,45 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ -38.772,19 
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Στο σύνολο του προϋπολογισμού, όπου περιλαμβάνονται και οι κρατικές 

επιχορηγήσεις για λειτουργικές και επενδυτικές δαπάνες, οι εισπράξεις υπέρ τρίτων 

(παρακράτηση φόρων και εισφορών) καθώς και το χρηματικό υπόλοιπο, οι εισπράξεις 

του α΄ τριμήνου έχουν υπολείπονται του στόχου  κατά 38.772,19€.  

 
 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

Α΄ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

ΣΤΟΧΟΣ 

Α’ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ 

(εκτέλεση – στόχος) 

12,06 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

166.120,52 166.119,89 0,63 

0621 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ 

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ 
0,00 17.192,91 -17.192,91 

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
0,00 185.623,33 -185.623,33 

01 – 22 

ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 
100.269,27 111.450,00 -11.180,73 

32, ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 35.519,58 47.000,00 -11.480,42 

41,42 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 
44.589,25 60.115,00 -15.525,75 

51 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
1.802.410,64 1.600.180,32 202.230,32 

ΣΥΝΟΛΟ 2.148.909,26 2.187.681,45 -38.772,19 

 

 

 

Από τον ανωτέρω πίνακα διαπιστώνεται ότι η μεγαλύτερη αρνητική απόκλιση στο 

σύνολο του Π/Υ οφείλεται στην ομάδα εσόδων 13 «Επιχορηγήσεις για επενδύσεις» 

και η μεγαλύτερη θετική στο «Χρηματικό Υπόλοιπο». 

Όσον αφορά στην αρνητική απόκλιση, στην ανάλυση της στοχοθεσίας εσόδων 

(πίνακας 4), βλέπουμε ότι δεν έχει γίνει καμία κατανομή για την ΣΑΤΑ και την δράση 

του ΕΣΠΑ «Κέντρο κοινότητας Δήμου Κέας». Το έσοδο για την «Μελέτη 

αποχέτευσης Δήμου Κέας» αναμορφώθηκε στην Α΄ αναμόρφωση 2017 σύμφωνα με 

τις οδηγίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου, όμως ο στόχος είσπραξής του 

δεν έχει αναμορφωθεί.  

Επίσης λόγω μη αναμορφωμένου στόχου παρουσιάζεται θετική απόκλιση στο 

χρηματικό υπόλοιπο.  

Η αναμόρφωση της στοχοθεσίας Π/Υ κρίνεται σκόπιμο να γίνει μετά το κλείσιμο του 

α΄ εξαμήνου για να υπάρχουν αντικειμενικότερα κριτήρια καθορισμού στόχων 

είσπραξης. Υπενθυμίζεται ότι επιτρέπεται μόνο μία αναμόρφωση στοχοθεσίας κατ’ 

έτος. 
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ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ 

Α. ΔΑΠΑΝΕΣ 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ Α ΤΡΙΜΗΝΟΥ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ 

01/01/2017 έως 31/3/2017 

60 599.337,00 137.340,00 110.681,29 
7 1.276.146,23 198.016,00 4.428,96 

81 166.168,71 66.967,00 38.636,98 

67 161.739,88 1.350,00 1.017,00 

61 180.378,46 

72.075,00 

11.758,03 

62 845.985,76 54.472,01 
63 29.100,00 2.211,29 
64 136.570,32 5.293,47 
66 198.115,24 140,00 
68 2.500,00 81,92 

ΣΥΝΟΛΑ 3.596.041,60 475.748,00 228.720,95 
 

Οι πληρωμές δαπανών κατά το α΄ τρίμηνο του 2017 έχουν καλύψει το 48% του 

στόχου και δεν διαπιστώνεται αρνητική απόκλιση. 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΣΤΟΧΟΣ Α 

ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ 

01/01/2017-31/3/2017 

4.367.156,28 532.382,00 256.400,54 

 

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ   

ΣΤΟΧΟΣ 532.380,00 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ -256.400,54 
ΑΠΟΚΛΙΣΗ 275.981,46 

 

Στο σύνολο του προϋπολογισμού, όπου περιλαμβάνονται και οι επιχορηγούμενες 

δαπάνες, η απόδοση των παρακρατούμενων φόρων και εισφορών, η πρόβλεψη μη 

είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων καθώς και το αποθεματικό η απόκλιση από τον 

στόχο είναι θετική της τάξεως των 275.981,46€ 

 

ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Στο άρθρο 2 της ΚΥΑ 7261/22-2-2013 «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για 

την παρακολούθηση του «Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης» (Ο.Π.Δ) και την 

εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του 

ν. 4111/2013»  αναφέρονται τα εξής: 
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«Α. Για τον έλεγχο του βαθμού επίτευξης των στόχων, τον εντοπισμό αποκλίσεων 

αρνητικού χαρακτήρα και την αξιολόγηση της πορείας εκτέλεσης του 

προϋπολογισμού λαμβάνονται υπόψη οι εξής παράμετροι : 

- η μεταβολή των απλήρωτων υποχρεώσεων του ΟΤΑ έναντι της 31/12 του 

προηγούμενου οικονομικού έτους, στην περίπτωση που σημειώνεται αύξηση.» 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

31/03/2017 222.365,55 

31/12/2016 121.680,42 

Διαφορά -100.685,13 
 

Οι απλήρωτες υποχρεώσεις στο τέλος του α΄ τριμήνου 2017 ξεπέρασαν τις 

αντίστοιχες του τέλους του 2016 κατά 100.685,13€ δημιουργώντας ισόποση αρνητική 

απόκλιση. Είναι σύνηθες κατά το α΄ τρίμηνο του έτους να συσσωρεύονται απλήρωτες 

υποχρεώσεις λόγω, αφενός καθυστέρησης έγκρισης του Π/Υ και κατ’ επέκταση της 

πληρωμής υποχρεώσεων ,και αφετέρου των διαδικασιών λήξης/έναρξης των 

χρήσεων. Κατά το επόμενο τρίμηνο αναμένεται να εξαλειφθεί η αρνητική απόκλιση 

των απλήρωτων υποχρεώσεων. 

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ Α΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2017 

 

Στο άρθρο 2 της ΚΥΑ 7261/22-2-2013 αναφέρονται τα εξής: 

«Για τον υπολογισμό του βαθμού της αρνητικής απόκλισης και την αναγωγή της σε 

ποσοστό (%) έναντι των τιθέμενων στόχων, αθροίζονται οι ανωτέρω διαφορές των 

ποσών εσόδων και εξόδων και στην περίπτωση που υπάρχει αύξηση των απλήρωτων 

υποχρεώσεων, και το ποσό της αντίστοιχης διαφοράς ( σε περίπτωση που αυτές 

εμφανίζουν μείωση, η διαφορά δε λαμβάνεται υπόψη) . Το συνολικό ποσό που 

προκύπτει από το άθροισμα των ανωτέρω συγκρίνεται με το στόχο εσόδων και 

συνιστά το ποσοστό (%) της αρνητικής απόκλισης που προκύπτει από την εκτέλεση 

του προϋπολογισμού (διαίρεση αθροίσματος ποσών με στόχο εσόδων).» 

 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ -38.772,19 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΕΞΟΔΩΝ 275.981,46 

ΑΠΟΚΛΙΣΗ 

ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ -100.685,13 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 136.524,14 
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ΔΙΑΙΡΟΥΜΕΝΟ ΜΕ 

ΣΤΟΧΟ ΕΣΟΔΩΝ 2.187.681,45 
  0,0624 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ A 

ΤΡΙΜΗΝΟΥ 6,24 

 

 Σύμφωνα με όσα αναλύθηκαν παραπάνω, το α΄ τρίμηνο του 2017 έκλεισε με 

θετική απόκλιση από τον στόχο σε ποσοστό 6,24%. Με την λήξη και του β΄ τριμήνου 

θα ελεγχθεί η ορθότητα των στόχων τόσο των εσόδων  όσο και των δαπανών,  ώστε 

να προβούμε αν χρειαστεί σε αναμόρφωση του προϋπολογισμού.     ………….    .» 

 
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά, λαμβάνοντας υπόψη και 

τους  πίνακες στοχοθεσίας και εκτέλεσης του προϋπολογισμού που επισυνάπτονται 

στην παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
 

Εκ μέρους της μειοψηφίας, ο δημοτικός σύμβουλος κ.Ελ.Τζουβάρας αναφέρει ότι: 

Στον πίνακα των απλήρωτων υποχρεώσεων υπάρχει μία μεγάλη διαφορά της τάξεως 

των 100.685,13 ευρώ, ποσό πολύ μεγαλύτερο από το αντίστοιχο περσινό χρονικό 

διάστημα  και αυξημένο κατά 150.000,00 ευρώ σε σχέση με το 2015. 

Οι κ.κ. Τζουβάρας, Βελισσαροπούλου, Μουζάκη και Δεμένεγα καταψηφίζουν για τον 

ανωτέρω λόγο. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

την απόφαση 131/2017 της Οικονομικής Επιτροπής, τις ανωτέρω διατάξεις, τους 

πίνακες στοχοθεσίας και εκτέλεσης του προϋπολογισμού που επισυνάπτονται στην 

παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής και την εισήγηση του 

αντιδημάρχου 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(6 ΥΠΕΡ και 4 ΚΑΤΑ) 
 

Εγκρίνει την έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου Κέας για το α’ 

τρίμηνο του έτους 2017, τους  πίνακες στοχοθεσίας και εκτέλεσης του 

προϋπολογισμού που επισυνάπτονται στην παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος αυτής.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 116/2017 

 
 

Θέμα 27
ο
: Παράταση χρόνου υλοποίησης της υπηρεσίας “Καθαρισμός θαλάσσιου 

χώρου Βουρκαρίου Δήμου Κέας”.  
 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει το λόγο στο Δήμαρχο κ. Ι. Ευαγγέλου, ο οποίος 
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εισηγούμενος το 27
ο

 θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι με την υπ’ αριθμ. 

257/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση της δαπάνης, 

διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πίστωσης για την παροχή 

υπηρεσίας για την «Καθαρισμός θαλάσσιου χώρου Βουρκαρίου Δήμου Κέας» και την 

υπ' αριθ. 457/2017 απόφαση Δημάρχου για την απευθείας ανάθεση της παροχής 

υπηρεσίας «Καθαρισμός θαλάσσιου χώρου Βουρκαρίου Δήμου Κέας» ανάδοχος 

αναδείχθηκε o   Νικόλαος Φρ. Πουλάκης, στον οποίο ο Δήμος Κέας έκανε ανάθεση, 

στις 23.11.2016. 

Λόγω αναμονής αδειοδοτήσεων από τις αρμόδιες υπηρεσίες η εν λόγω σύμβαση 

είχε παραταθεί  για 15 ημέρες  από την ημερομηνία αδειοδοτήσεων. Καθώς πλησίαζε 

η χρονική λήξη της σύμβασης και δεν έχει ολοκληρωθεί το φυσικό αντικείμενο της 

υπηρεσίας, «Καθαρισμός θαλάσσιου χώρου Βουρκαρίου Δήμου Κέας», όπως 

προβλεπόταν στο εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμά  ο  ανάδοχος  Νικόλαος Φρ. 

Πουλάκης υπέβαλε εμπρόθεσμα το υπ' αριθ. Πρωτ. 1643/09.02.2017 αίτημα 

παράτασης εκτέλεσης εργασιών. Στην αίτησή του ο κος Πουλάκης αναφέρει ότι λόγω 

άσχημων καιρικών συνθηκών δεν επιτρεπόταν η ασφαλής αποπεράτωση των 

εργασιών και αιτείται την παράταση της παροχής υπηρεσίας  και την περαίωσης 

αυτής έως 31 Μαΐου 2017 . 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω εισηγούμαστε την χρονική παράταση της 

σύμβασης έως 31 Μαΐου 2017 . 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

τις διατάξεις του Ν.4412/2016, το εμπρόθεσμο σχετικό αίτημα του αναδόχου και την 

εισήγηση του Δημάρχου.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης Παροχής Υπηρεσίας «Καθαρισμός 

θαλάσσιου χώρου Βουρκαρίου Δήμου Κέαςω» έως 31 Μαΐου 2017 . 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:117/2017 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λύεται η συνεδρίαση. 
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Ο Πρόεδρος    Τα μέλη 

                                   

           Στέφανος Βρεττός                                                 1. Γεώργιος Πατητής 

   

                                                                                                 2. Εμμανουήλ Λέανδρος 

 

                                                                                    3. Δημήτριος Καβαλιέρος     

    

                                                                                                 4. Κων/νος Θώδος      

  

                                                                                                 5. Μαρία Ξυδοπούλου – Κορασίδη   

           

                                                                                      

                                                       6. Ελευθερία Μορφωνιού      

       

       

                                                                                               7. Αντώνιος Παούρης      

   

                  

                                                                                                8. Νικόλαος. Πολίτης    

 

                  

                                                                                               9. Νικόλαος Ζουλός   

 

                                                                                              10. Ειρήνη Βελισσαροπούλου    

   

     

                                                                                              11. Δημήτριος Μουζάκης     

 

                

                                                                                               12. Βασιλική Δεμένεγα    

     

                 

                                                                                             13. Βασίλειος Βρέτταρος 

    

                

                                                                                            14. Σώζα Μουζάκη         

     

               

                                                                                             15. Ελευθέριος Τζουβάρας 

 

 

                                                                                             16. Νικόλαος Παούρης 
 


